



Пропозиції громадськості щодо розроблення проєкту Програми, зібрані за допомогою гугл-форми в розрізі старостатів запропоновані Робочою групою до врахування у проєкті Програми комплексного відновлення Новобілоуської сільської територіальної громади Чернігівського району Чернігівської області

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному та економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проєкти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
<i>Рудківський старостат</i>												
1	Мельниченко Валентина	більше 60 років	Рудка	староста	не було	пошкодження доріг						
2	Федорченко Антоніна	18 - 35 років	Селянська Слобода	учитель	пошкоджено дорогу Селянська Слобода-Рудка та вулиці села	погіршилося транспортне сполучення до населеного пункту.		ремонт дорожнього покриття підтримка бізнес проєктів у громаді. потреба в налагодженні соціальної сфери - не працює медпункт, немає постійної медсестри, потрібна робота бібліотеки,	підтримувати фінансово й інформаційно людей, які б відкривали мікропідприємства. пошук інвесторів для створення робочих місць підтримка людей, які б вели сільське господарство, наприклад, хто має трьох-чотирьох корів - зменшення оподаткування при відкритті власно справи.	важливим є створення категорії соціального житла із покинутих хат для передання їх у користування сім'ям. освітні проєкти для людей старшого віку	відновлення й захист малих річок на території громади облаштування колодязів	потрібна підтримка родин, у яких воюють чи загинули члени сімей. І психологічна, і матеріальна. Особливо,
3	Марина Гребінник	35 - 60 років	Рудка	культура	нема	психологічні	замулений ставок, зміліла річка	створення робочих місць ,підтримка місцевих підприємств	реклама	створення доступного культурного простору	припинити вирубку живого лісу, очистка водойм	в даний час всі сили і гроші направити на підтримку ЗСУ
4	Сапон Валентина	35 - 60 років	Рудка	культпрацівник	не знаю	нема проблем	забруднена і зміліла річка	не знаю	відкрити зачинені заклади	створення культурних просторів для дітей , молоді і людей старшого віку	відновити ставок у центрі села	відкрити заклади для обслуговування населення (їдальня, перукарня)
5	Веремійчик Валентина Григорівна	35 - 60 років	Рудка	культпрацівник	немає	психологічні	ні	створення місцевих підприємств та нових робочих місць.	відкрити школу, садочок, створити заклад харчування для обслуговування святкових подій та обідів, також заклад сфери побутового обслуговування населення.	створення і облаштування культурних просторів, для дітей, молоді, людей старшого віку, ветеранів	відновити ставки, почистити річку, облаштування території	в цей час всі роботи і пропозиції кошти на допомогу ЗСУ.
6	Гавронський Іван	18 - 35 років	Рудка	сільське господарство		потреба Редьківського дошкільного закладу в бомбосховищі			зменшити податкове навантаження на підприємців	створити сховища для дітей.		
7	Довгун Людмила	35 - 60 років	Рудка	медицина				для покращення надання медичних послуг необхідно провести реконструкцію Редьківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини				реконструкція Редьківської амбулаторії ЗПСМ, для того щоб покращити надання медичних послуг населенню
8	Довгун Ксенія	18 - 35 років	Рудка	студентка університету				реконструкція Редьківської амбулаторії з метою покращення надання медичних послуг населенню				реконструкція Редьківської амбулаторії
9	Ірина Деркач	18 - 35 років	Рудка	торгівля		проблема укриття в садочку	посічений від куль і уламків ліс, заміновані	розмінування, насадження нових дерев,	запросити інвесторів, надавати кредити для підприємств	облаштування бомбосховища для дітей		

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
							ліси, забруднення повітря			садочки. Гуртки для дітей садочка і школи		
10	Мельниченко Валентина	більше 60 років	Рудка	посадова особа місцевого самоврядування	не було пошкоджень	безпека громадян	забруднення окремих територій Рудківського старостату мінно-вибуховими предметами	розширення площ населених пунктів громади під житлову забудову в селі Рудка зліва при в'їзді за рахунок господарського двору, в селі Селянська Слобода за рахунок бувшого колгоспного саду. Відновлення доріг :Рудка- вул. Миру; Селянська Слобода- вул. Космонавтів	виділення площ на бувших господарських дворах під використання під промисловість виділення землі в селі Рудка під магазин	облаштування та ремонт існуючого стадіону в с. Рудка	влаштування паркової зони в районі мосту через річку Струга в селі Рудка, з влаштуванням зон відпочинку	реалізація в селі Рудка проєкту облаштування геріатрично-реабілітаційного закладу за рахунок приміщень та території Рудківської гімназії
Редьківський старостат												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Романов Олег	більше 60 років	Редьківка	місцеве самоврядування	пошкоджень немає	порушено логістику, не вистачає чоловічого населення	забруднення водойм, спустошення лісів	відновлення логістики (дороги, мости), ремонт старих та прокладання нових водогонів	продаж або здавання в оренду земельних ділянок та пустуючих приміщень бажаючим вести підприємницьку діяльність	ремонт та утеплення шкіл, дитячих садочків та клубів	очищення водойм, розмінування та розчищення лісів, висаджування дерев, облаштування місць відпочинку населення	використовувати наявні земельні ділянки для розвитку зеленої енергетики (установки сонячних панелей)
2	Лутченко Олена	35 - 60 років	Редьківка	соціальний захист	пошкоджене житло заміновані території	психологічне насилля, обмеження прав і свобод (в першу чергу дітей)	обмеження доступу до лісових масивів, до водойм, до польових робіт	вигнання рашистів з України: розмінування, забезпечення шкільних та дошкільних закладів бомбосховищами а відтак забезпечення дітей повноцінним розвитком та навчанням. Створення умов для реабілітації учасників бойових дій та членів їх сімей. Відновлення дорожнього покриття. Власникам господарських об'єктів забезпечити виробництво за призначенням або передати об'єкт у користування іншим хто має наміри та бажання (відновлення закинутих об'єктів)	пільгове оподаткування, виділення земельної ділянки при належних умовах (утримання в належному стані)	вивчення іноземних мов, психологічна стійкість та відновлення	забезпечення роботи очисних споруд, сонячні батареї.	вдалої реалізації
3	Людмила	35 - 60 років	Редьківка	місцеве самоврядування	відсутні	психологічні . переживання за майбутнє дітей онуків	знищені ліси в наслідок бомбардувань . заміноване довкілля. немає доступу до річок	виготовлення технічної документації на відновлення генерального плану меж села Редьківка. встановлення в селі Редьківка бювету . так як в селі жодного	---	патріотичний розвиток молоді, створення молодіжних організацій та залучення їх до суспільних заходів	розмінування території . висадка дерев	-----

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								колодязя. І у разі виходу з ладу водяної мережі немає альтернативного водозабору.				
4	Ткаченко Юрій	18 - 35 років	Редьківка	органи місцевого самоврядування	на території села житловий фонд не зазнав значних пошкоджень. Редьківській ліцей також отримав не значні пошкодження	до повномасштабного вторгнення рф, на території Редьківського старостинського округу планувалось розпочати масштабні проекти із залученням значної кількості інвесторів, але військові дії внесли корективи в дані рішення	мінна загроза, забруднення лісів, водою та ґрунту.	відновлення дорожнього покриття, розроблення нових соціальних програм підтримки місцевого населення	оновлення комплексного плану розвитку, аналіз податкової системи навколишніх громад і зниження податків в нашій громаді або податкові канікули	оновлення автобусного парку освіти	привернути увагу суспільства до проблеми довкілля через засоби масової інформації, соціальні сторінки тощо	заперечень та доповнень не має
5	Тетяна Кононович	35 - 60 років	Редьківка	медицина	заклади освіти, приватні будинки (незначні пошкодження)	неможливість безпечного перебування жителів села загалом та зокрема дітей у межах населеного пункту під час повітряної тривоги	так. неможливість відвідування лісів поблизу села, пов'язана з наявністю нерозірваних снарядів в лісі.	розмінування територій, покращення стану медичного обслуговування громадян, шляхом оновлення медичного обладнання у Редьківській амбулаторії		у Редьківському садочку – капітальний ремонт даху укріплення фундаменту будівлі садочка і будівництво укриття безпосередньо під будівлею садочка.	першочергово перевірка стану "забруднення" мінами та нерозірваними снарядами та розмінування за потреби	-
6	Масановець Ніна Геннадіївна	35 - 60 років	Редьківка	кухар								модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею.
7	Гарбуз Яніна	35 - 60 років	Редьківка	педагог								у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття
8	Масановець Ніна Геннадіївна	35 - 60 років	Редьківка	кухар								капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття в Редьківському КЗДО "Країна дитинства".
9	Радіонова Вікторія	18 - 35 років	Редьківка	декретна відпустка	капітальний ремонт приміщення			капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття				капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття
10	Шкурко Любов Василівна	35 - 60 років	Редьківка	помічник вихователя						Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття		
11	Радіонова Ольга Віталіївна	35 - 60 років	Редьківка	тех. працівник Редьківський ліцей								Редьківському садочку, дуже потрібно своє бомбосховище!

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
12	Савченко Тетяна	18 - 35 років	Редьківка	вихователь				у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття				У Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття
13	Шкурко Євгеній	18 - 35 років	Редьківка	військовослужбовець						У Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття		
14	Матвєєва Анастасія Олександрівна	18 - 35 років	Редьківка	в декретній відпустці				Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття				Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття
15	Войнаровська Тетяна Миколаївна	35 - 60 років	Редьківка	пенсіонер		відсутність укриття у приміщенні Редьківського дошкільного закладу				ремонт підвального приміщення Редьківського дошкільного закладу з облаштуванням його під укриття.		
16	Матвєєв Роман	18 - 35 років	Редьківка	Водій навантажувача								Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття
17	Буленок Наталія	18 - 35 років	Редьківка	вихователь								У Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.
18	Багдасарян Альона	35 - 60 років	Редьківка	педагогічний працівник								у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.
19	Інна	18 - 35 років	Редьківка	бухгалтерія						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
20	Вербилко Наталія Григорівна	більше 60 років	Редьківка	пенсіонерка						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
21	Вербилко Володимир Олексійович	більше 60 років	Редьківка	пенсіонер						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
22	Шкурко Валентина Миколаївна	35 - 60 років	Редьківка	медицина						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
23	Яцимон Юлія Василівна	більше 60 років	Редьківка	Пенсіонерка						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття		
24	Шкурко Михайло Михайлович	35 - 60 років	Редьківка	водій						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
25	Шкурко Валерій Михайлович	35 - 60 років	Редьківка	пенсіонер						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
26	Масановець Людмила	35 - 60 років	Редьківка	медцина				для комфортного та якісного медичного обслуговування населення необхідно провести реконструкцію приміщення Редьківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини.				проведення реконструкції приміщення Редьківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини
27	Шкурко Валентина	35 - 60 років	Редьківка	медцина				необхідно провести реконструкцію приміщення Редьківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини для покращення надання медичної допомоги населенню.				реконструкція приміщення Редьківської амбулаторії.
28	Дударенко Марина	18 - 35 років	Редьківка	медцина				реконструкція приміщення Редьківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини для покращення надання медичних послуг населенню				реконструкція приміщення Редьківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини для покращення надання медичних послуг населенню
29	Сьомко Світлана	18 - 35 років	Редьківка	облік				забезпечення комунального підприємства технікою.	забезпечення підприємств технікою, обладнанням.	створення гуртків з закладах освіти.	відмовитись від пластикових пакетів, одноразових пляшок та посуду, сортувати сміття і віддавати на переробку. економити воду, електроенергію. застосовувати екологічний транспорт.	введення в межі села Редьківка поселення Нова Кошівка.

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
30	Ващенко Борис	35 - 60 років	Редьківка	приватний підприємець							очищення водойми та створення зони відпочинку, на території Редьківського старостинського округу.	
31	Кондратенко Олена	35 - 60 років	Редьківка	вчитель						модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею.		модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею
32	Романов Роман	35 - 60 років	Редьківка	фріланс	пошкодження матеріальних об'єктів відсутні. окрім зруйнованої психіки.	психологічні розлади, відчуття тривоги та небезпеки через постійні ракетні обстріли. Засмічення лісів та пасовищ вибухонебезпечними предметами та отруйними речовинами.	місцевість замінована та забруднена рештками нерозірваних снарядів.	комплексне обстеження території прилеглих лісів та пасовищ на предмет наявності вибухонебезпечних предметів: комплексний ремонт доріг, зокрема траси Чернігів-Любеч, та відрізка траси Е-95, що пролягає через територію громади. побудова на території с. Редьківка, на місці зруйнованої пожежної частини та земель, що до неї належать, сонячної електростанції, що забезпечить декілька робочих місць для місцевого населення. створення служби психологічної підтримки при сільській раді с. Редьківка	1. побудувати сонячну електростанцію на території с. Редьківка. 2. зробити комплексний ремонт устаткування, системи водозабезпечення та водовідведення с.Редьківка, включно з заміною комунікацій у всьому селі. це дасть змогу залучити місцеві підприємства до виконання відповідних підрядних робіт та забезпечити місцеве населення роботою на тривалий строк.	Служба соціальної та психологічної підтримки при Редьківській сільській раді. Вело прокат та облаштування вело інфраструктури в кожному селі, що належить до територіальної громади. Створення туристичної карти територіальної громади з позначенням цікавих місць для відвідування та відпочинку. Облаштування зон для загального кемпінгу біля озер, річок та в лісах. Промоція зеленого туризму . Підтримка та пропагування здорового способу життя через створення сприятливих умов для занять спортом у місцевого населення: закупівля для місцевих сільських клубів обладнання для настільного тенісу, гри в більярд, футбол, бадмінтон, волейбол тощо, облаштування спортивних майданчиків із сучасними тренажерами в кожному селі.	.комплексне обстеження території прилеглих лісів та пасовищ на предмет виявлення вибухонебезпечних предметів та отруйних речовин. провадження правил роздільного збору сміття. облаштування біотуалетів в центрі сіл та біля трас. . Надання окремим територіям статусу регіональних ландшафтних парків.	готовий співпрацювати, детально розписати кожен із запропонованих проєктів (маю досвід написання грантових проєктів) та, за можливості, допомогти у їхньому втіленні.
33	Бовтун Олена	35 - 60 років	Редьківка	учитель						модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею.		
34	Ющенко Ірена Леонідівна	35 - 60 років	Деснянка	приймна родина	пошкодження доріг	пошкоджена дорога	ні	ремонт доріг	я не підприємець,	є потреба організації розвиваючих гуртків для дітей	територія частково замінована, потрібне розмінування	покращення стану доріг ,організація розвиваючих та

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаете, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
												спортивних гуртків для молоді
35	Ющенко Ірена Леонідівна	35 - 60 років	Деснянка	дипломований психолог, технік-технолог приготування їжі, кравець легкого жіночого плаття, маю прийомну родину	пошкоджені приватні будинки, база інституту регіональної економіки, дороги, лінії електропередачі, інтернет-лінії, газові мережі	відсутність електроенергії, газу, інтернету; обмежене пересування	замінована територія	ремонт доріг, створення дитячих гуртків фізичного та розумового розвитку дітей шкільного та старшого віку	відкриття аптеки та ветеринарної аптеки; розширення сфери побутових послуг; відкриття сто; організація ритуальної служби	факультатив для вивчення англійської мови, спортивні гуртки для молоді (за опитуванням), перукарські курси, втілення для пенсіонерів методів кінетотерапії.	Чистка водою, розмінування територій.	ремонт доріг, створення дитячих гуртків фізичного та розумового розвитку аптек, ветеринарна аптека, вітамінна організація ритуальної служби, розширення сфери побутових послуг відкриття сто, шиномонтажу, мініцеку для виготовлення напівфабрикатів, магазин «дім, сад, город, бджільництво», копіцентр (ксерокопії, ламінат, друк фотографій, канцелярія), створити факультатив для вивчення англійської мови, спортивні гуртки для молоді (за опитуванням), перукарські курси, заходи для запобігання хвороби хребта суглобів для пенсіонерів методом кінетотерапії.
36	Сокирко Наталія	35 - 60 років	Деснянка	місцеве самоврядування	пошкоджено багато житлових будинків на території громади, окреме житло повністю зруйноване	пошкоджені енергетична сфера, житловий сектор, дороги, об'єкти соціальної сфери, садочки та школи	території заборонені до відвідування, засмічені осколками снарядів та мінами, де окуповані села закидані сміттям окупантів побутовим і військовим	підсилення економічної сфери, ремонт дорожньої інфраструктури та об'єднання сіл громади пасажирськими перевезеннями	ресурсна підтримка підприємств, належна організація мережі пасажирських перевезень усередині громади	організація підвозу дітей для занять в гуртках у вже організовані культурні простори.	Упорядкування стихійних сміттєзвалищ та розмінування територій	опитування більшої кількості респондентів для врахування реальної громадської думки
37	Лозова Алла	35 - 60 років	Деснянка	педагог	дороги, будинок культури.	пошкоджені дороги, відсутність вуличного освітлення, постійне відчуття небезпеки	забруднення водою, лісів паливно-мастильними матеріалами, сміттям, не обробляється багато полів, які заростають рослинами-агресорами.	центр прийому сортового сміття, відкриття пекарні, цеху напівфабрикатів, сфера побутового обслуговування, ремонт доріг, посилення контролю за правопорядком (можна системи відео нагляду), осучаснення клубів.	створити пугівник "Підприємства громади" де буде вказане місце їх розташування, продукт, який пропонує підприємство, наявність робочих місць	забезпечити необхідними засобами школи	прибрати сміття в лісі, притягувати до відповідальності осіб, які засмічують територію; очистити озеро, очистити територію біля покинутих будинків, боротьба з рослинами агресорами (борщівник Сосновського, амброзія)	наведення порядку в житловому секторі громади, викуп і закріплення житла за робочими місцями
38	Бабич Єлизавета	18 - 35 років	Деснянка	завідуюча Деснянським клубом	в клубі були пошкоджені вікна та дах		забруднення повітря, та руйнування екосистеми		залучення додаткових фінансів	створення і облаштування культурних просторів, в яких можливе проведення заходів для дітей, молоді, людей старшого віку, ветеранів	встановлення сміттєвих баків в селі, для зменшення забруднення середовища	

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заповдінних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
39	Соломоха Анжела	18 - 35 років	Деснянка	мед. працівник						капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття з захисними властивостями		капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття з захисними властивостями
40	Шестак Ірина	18 - 35 років	Деснянка	служба в ЗСУ						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття		
41	Бабич Ольга	35 - 60 років	Деснянка	молодша медична сестра	зруйновані житлові будинки пошкоджені будинок культури зруйновані забори дороги	зупинились деякі підприємства, позакривали роботи фоп	вибуховими предметами засмічені ліси поля річки	відремонтувати будівлю бібліотеки	організувати транспортне сполучення між селами громади	модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею.	розмінування та розчищення	більше звернутися увагу на маленькі села
42	Свиридовська Віта Михайлівна	18 - 35 років	Деснянка	асистент вихователя						модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею. У Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття .		
43	Ткаченко Вікторія	35 - 60 років	Деснянка	медицина	житлові будинки, ферма ,ФАП	постійна тривога БПЛА ,ракти ,а укриття в садочку нема.Треба дітей вести вулицею до школи	від постійних вибухів і пожеж погіршується повітря.ліс понівечений.	у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття .		в сільському клубі поставити проєктор для перегляду фільмів, мультфільмів для дітей	В с. Деснянка почистити озеро.заростає, замулюється, перетворюється на болото	робити укриття для Редьківського КЗДО "Країна дитинства".
44	Дерев'яно Максим	35 - 60 років	Деснянка	Чернігів обл.енерго	житлові будинки, мости, ферма. дорога по селу Деснянка розбита танками і важкою технікою.	Діти з Редьківського КЗДО не мають свого укриття, ходять в школу	після постійних вибухів і пожеж забруднилось повітря.	у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка, для облаштування укриття		організувати гуртки для дітей в селах		зробити укриття для Редьківського КЗДО "КРАЇНА ДИТИНСТВА"
45	Галковська Надія Василівна	35 - 60 років	Деснянка	помічник вихователя						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття , модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею.		
46	Бабич Василь Миколайович	більше 60 років	Деснянка	пенсіонер, охорона здоров'я	пошкоджено мій власний будинок, інші житлові будинки, господарські будівлі, дороги	потрібно відбудувати житло і працювати на економіку	забруднено усе навкруг осколками снарядів та будівельним сміттям	щоб люди відбудували житло доцільно розширити межі села Деснянка максимально до міжнародної траси	розширення меж села Деснянка	потрібно перемонтувати дитячі майданчики у селі Деснянка, коло церкви в урочищі "на полянці" можна організувати футбольне поле, або краще	розмінувати і розчистити і поля і ліси	потрібно розширити межі села Деснянка до міжнародної траси, яка поруч проходить, будівлю колишньої бібліотеки можна пристосувати під

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
										спортивну школу збудувати		побутове обслуговування (ремонт взуття і перукар)
47	Жердецька Наталя	18 - 35 років	Кошівка	Декретна відпустки		Немає сховища						
48	Свиридовський Костянтин Михайлович	35 - 60 років	Кошівка	оператор котельні						У Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття, модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні, поточний ремонт Редьківського ліцею.		
Довжицький старостат												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	12
1	Мартинюк Катерина	35 - 60 років	Довжик	тваринництво	ніяких			допомога ЗСУ	допомога ЗСУ	допомога ЗСУ	допомога ЗСУ	допомога ЗСУ
2	Курта Наталя	35 - 60 років	Довжик	в декретній відпустці	розбиті дороги від проїзду важкої техніки, танків окупантів.	забруднення лісів, полів та інших екосистем мінами, нерозірваними снарядами.	заміновані ліси, поля та інші екосистеми.			створення гуртків різних напрямків на території громади, щоб діти відволікались від війни		
3	Курило Ніна	більше 60 років	Довжик	місцеве самоврядування	село Табаївка: будівля сільського клубу, фельдшерського пункту житлові будинки, господарські будівлі СТОВ "Україна"; дороги, мости Довжицького старостинського округу	руйнування, пошкодження будівель, житлових будинків, доріг, мостів	забруднення водойм, руйнування екосистем	створення нових робочих місць, будівництво житла, поліпшення житлово-побутових умов(водогони), ремонт доріг	доступні кредити, зниження цін на енергоносії, підвищення цін на реалізовану продукцію	будівництво спортивної школи на території Довжицького ліцею, центру дозвілля з тренажерним залом, будівництво (реконструкція) водогонів в селах Довжицького старостинського округу, будівництво житлових будинків в селі Довжик, будівництво заводу з виробництва біогазу на господарській території ПрАТ "Чернігівське племпідприємство"ремонт пошкоджених об'єктів житлової, соціальної, транспортної інфраструктури: будівля Табаївського сільського клубу(покрівля, внутрішній ремонт), Табаївського фельдшерського пункту (покрівля, вікна, вхідні двері, пічне опалення), житловий будинок комунальної власності сільської ради с. Табаївка вул. Молодіжна 4, дороги пр. Тракторний, пр .Робочий (на с.Москалі),	створення паркової зони (чистка, відновлення 2-х водойм (ставків) урочище "Гай" в селі Довжик, міні парк біля адмінбудівлі старостату довжик,зелений туризм (ставок довжик), зелений туризм, спортивна база (ставок с. Табаївка)розчистка прибережних смуг річок Свишень і Білоус, які протікають на території старостинського округу	

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
										дорога, що з'єднує вул. Миру і вул. Шевченка в с. Довжик, вул. Лісова, Перемоги в с. Табаївка, вул. Юдинкова в с. Рогоці; мостів в с. Довжик (2), між селами Табаївка і Рогоща (1).		
4	Музиченко Алла	35 - 60 років	Довжик	культура	зруйнований магазин, дороги, паркани	психологічні проблеми, матеріальні	неналежний стан ведення господарства Чернігівським головним племпідприємством	створення нових робочих місць, відновлення доріг, водопостачання		створення і облаштування культурних просторів, співпраця школи і клубів	фільтраційні резервуари на території племпідприємства	
5	Слюсар Олександр	35 - 60 років	Довжик	освіта						виділення коштів на закупівлю шкільного автобуса для Довжицького ліцею та коштів на ремонт зовнішніх відкосів пластикових вікон ліцею.		
6	Юлія Слюсар	35 - 60 років	Довжик	освіта						1. придбання шкільного автобуса для забезпечення дітей підвозом до закладу з метою надання якісних освітніх послуг. 2. ремонт зовнішніх відкосів вікон школи та системи опалення у закладі.		
7	Петровська Наталія	18 - 35 років	Довжик	вчитель						1. придбання шкільного автобуса для забезпечення дітей підвозом до закладу з метою надання якісних освітніх послуг. 2. ремонт зовнішніх відкосів вікон школи та системи опалення у закладі.		
8	Кравченко Алла	35 - 60 років	Довжик	вчитель						придбати шкільний автобус для покращення якості надання освітніх послуг; відремонтувати зовнішні відкоси на вікнах будівлі ліцею; поміняти старі дерев'яні рами на метало-пластикові у 2 корпусі ліцею; оновити систему опалення у ліцеї; сприяти у відновленні спортивного залу		
9	Мариняко Світлана	35 - 60 років	Довжик	вчитель	зруйноване дорожнє покриття		ні			придбання шкільного автобуса для підвозу дітей		
10	Назаренко Алла Григорівна	18 - 35 років	Довжик	навчання у дошкільних та шкільних закладах						1) ремонт школи, 2) придбання шкільного автобуса, 3) облаштування інклюзивної кімнати в школі.		
11	Кудріна Людмила	35 - 60 років	Довжик	вчитель						ремонт системи опалення у школі		

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
12	Новик Лариса	35 - 60 років	Довжик	вчитель						відремонтувати спортзал, вставити нові вікна у другому корпусі,	почистити малий ставок	
13	Лариса Новик	35 - 60 років	Довжик	вчитель	дуже зіпсована дорога			відновити ФАП		відремонтувати спортзал, вставити нові вікна у другому корпусі, відновити баскетбольний майданчик, відновити майданчик для занять з Захисту України		
14	Дзюба Ірина Анатоліївна	18 - 35 років	Довжик	декрет						придбання шкільного автобуса для забезпечення підвозу дітей до закладу з метою надання якісних освітніх послуг. ремонт вікон школи та системи опалення у закладі. Придбання тренажерів для стадіону та для менших і найменших на дитячий майданчик.		
15	Ільзіт Галина	більше 60 років	Довжик	вчитель	зруйнована дорога по селу якою рухалась російська техніка, міст через річку знаходиться у дуже поганому стані	як психологічний стан людей так і погіршення матеріального добробуту	заболочення та забруднення місцевої річки Свишень, у стадії знищення знаходиться місцевий гай, на грані знищення місцина із засадженням кримських сосен (панського мастку), там у страшному становищі липова алея, кленова та і весь гай, місцеві ставки.	відповідальність відповідних організацій за виконання своїх обов'язків, робота з місцевими жителями, надання фінансової допомоги	активна співпраця місцевої влади з організаціями які працюють на території населеного пункту; покращення умов проживання людей	1.придбання шкільного автобуса для забезпечення дітей підвозом до закладу з метою надання якісних освітніх послуг. 2. ремонт вікон школи та системи опалення у закладі. 3.потрібен ремонт клубу щоб і для молоді було місце для відпочинку	прибирання в селі. для цього замало ініціативи від мешканців села.	потрібно скласти план де будуть винесені всі аспекти по кожному населеному пункту що потребують змін. керівництво громадою, повинні вимагати від місцевої влади дотримуватися виконання цього плану. місцева влада повинна співпрацювати з населенням.
16	Анищенко Людмила	35 - 60 років	Довжик	вчитель	дороги, будівлі, забори, колодязі пошкоджені	зруйновані життя дітей і дорослих	забруднені ставки, земля і повітря.	очисні споруди для агропідприємства.	відкриття переробних підприємств.	у ліцеї зробити ремонт вікон та реконструювати опалювальну систему.	очисні споруди на агропідприємстві.	реконструкція доріг, відновлення колодязів, повернення ФАПу та відновлення роботи клубу.
17	Анищенко Микола	більше 60 років	Довжик	освіта	пошкоджені будівлі, дороги, паркани, колодязі	фізичні та моральні травми.				для ліцею потрібен автобус, ремонт вікон та системи опалення у закладі.	очисні споруди на агропідприємстві.	ремонт доріг, колодязів, будівель, встановити дитячий майданчик, відновити роботу ФАПу.
18	Чупайленко Олена	35 - 60 років	Довжик	вчитель	без руйнувань	психологічні та фізіологічні	негативні зміни навколишнього середовища від нашого племпідприємства	благоустрій села, а не тільки ремонт приміщення сільської ради	вкладати кошти, розширювати виробництво		притягти до відповідальності керівників підприємств. припинити вирубки лісів, розчистити ставки, відремонтувати дороги по селу, слідкувати за внесенням добрив на поля.	надати шкільний автобус для нашого навчального закладу

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
19	Курта Наталя	35 - 60 років	Довжик	у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку	дороги		так, забруднення мінами та вибуховими предметами	ремонт доріг; відновлення роботи ФАПу, бібліотеки та клубу; в приміщенні с/р зробити клуб і бібліотеку, а с/р перенести у приміщення контори колишнього колгоспу.		придбання автобуса для школи; ремонт системи опалення школи; створення дитячого майданчика в селі; створення дитячих позакласних гуртків (наприклад гімнастика, теквондо, малювання, тощо); створення тренажерного залу для молоді.	очисні споруди для очищення стоків на території племпідприємства.	
20	Бондар Любов	35 - 60 років	Довжик	місцеве самоврядування	під час військової окупації російською технікою було пошкоджено міст, який з'єднує центр села Довжик з вулицями, які знаходяться поза ним (вулиці: Шевченка, Соснова, Садова).	на даний час міст діючий, але знаходиться в аварійному стані і потребує негайного відновлення, або реконструкції.	ні	-відновити вуличне освітлення вулиць: Миру, Шевченка, Соснова, Садова в с. Довжик; -провести поточний ремонт дороги по провулку Тракторний в с. Довжик; -відновити водогони по вулицях: Миру, Чернігівська, Любецька в довжик; -будівництво спортивно-оздоровчого комплексу на березі ставка с. Табаївка	- пільгове кредитування; -надання пільг для розвитку підприємств, в тому числі малих; -виділення земельних ділянок під забудову.	-добудова спортивного залу в Довжицькому ліцеї; - відкриття центру дозвілля для молоді в с. Довжик.	провести вирубку дерев по прибережних смугах річок, які протікають по території Довжицького старостинського округу	

Кувечичський старостат

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Плющ Ганна	18 - 35 років	Кувечичі	декрет	пошкоджена дорога Довжик-Кувечичі	дороги пошкоджені, комунікація обмежена	пошкоджені дороги, відсутній проїзд	ремонт доріг	ремонт доріг, облаштування вулиць села, надати пусті будинки малозабезпеченим сім'ям	відкриття спортзалу та клубу	організація суботників на території села.	ремонт доріг, облаштування вулиць
2	Колесник Алла	35 - 60 років	Кувечичі	освіта	капітальний ремонт дороги Чернігів- Новий Білоус	пошкодження доріг важкою технікою	територія громади забруднена мінами та нерозірваними боєприпасами	відновлення інфраструктури	створення нових підприємств с/г спрямування, підтримка фермерів, місцевих підприємств, допомога в розробці стратегії розвитку даних підприємств	відновлення роботи будинків культури та бібліотек	заборона полювання, рибальства в період розмноження та нересту ,насадження лісу	
3	Богущ Тетяна Іванівна	35 - 60 років	Кувечичі	торгівля	дорога між Кувечичами та Довжигом, і в самих Кувечичах	дорога розбита ворожою технікою		ремонт дороги				
4	Купрієнко Тетяна	35 - 60 років	Кувечичі	органи місцевого самоврядування		під час руху великої кількості важкої військової техніки рф була дуже пошкоджена дорога через село та за селом	замулення та забруднення водойми. після буревіїв майже 50% старих дерев захарастили річку	відновлення доріг. Приведення до ладу зелених насаджень як по території населеного пункту, так і вздовж річки і доріг. розвиток культурного простору для молоді. відкриття відділення нової пошти.	побудова заводу по переробці м'ясної чи молочної продукції	соціально-культурний простір для молоді при бібліотеці чи будинку культури. створення спортивного майданчика з тренажерами на сільському стадіоні	розчищення річок. упорядкування сільських сміттєзвалищ	
5	Андрій Шарий	35 - 60 років	Кувечичі	освіта	зруйновано дорожнє покриття на дорозі Чернігів-Любеч (Т2506)	внаслідок руху техніки зруйновано дорогу		ремонт автомобільного шляху Чернігів-Любеч	створення малих підприємств з переробки	оновлення матеріальної бази гімназії, і шкільного і дошкільного підрозділу.	облаштування місця для збору сміття та вдосконалено	

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли внаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								та твердого покриття на вулицях с.Кувечичі	сільськогосподарської продукції.	Терм модернізація приміщень, заходи з енергонезалежності, оновлення меблів та техніки	процедуру вивезення побутових відходів на сміттєзвалище	
6	Лисак Валентина Михайлівна	більше 60 років	Кувечичі	сфера культури		від ворожої техніки постраждала дорога по вул. Коцюбинського та центральна дорога через село і аж до с. Довжик	питна вода низької якості	відновлення доріг, очищення водою села, упорядкування мосту у селі		капітальний ремонт бібліотеки та будинку культури, відкриття культурного простору для населення історико-краснавчого напрямку	розчищення водою. видалення старих аварійних дерев і посадка молодих кущів та дерев	
7	Кулик Юлія	35 - 60 років	Кувечичі	місцеве самоврядування	найбільше від збройної агресії рф постраждали дороги як між селами, так і по селу, по тих вулицях, де проїжджала важка техніка ворога.	порушення транспортного сполучення	річка сильно замулилась і забруднилась гілками, листям, а подекуди і деревами (попадали у річку або ж вирости у річці за кілька метрів від берега). русло річки потребує розчищення. гідротехнічні споруди потребують заміни, оскільки підчас паводку, щоб знизити рівень води потрібно опустити шлюз, а це зробити неможливо, будинки і дорога знаходяться у воді.	Забезпечення населення якісною питною водою. побудувати свердловину, бювет і прокласти систему водопостачання. організація місця відпочинку біля річки за селом, а також відновлення місць відпочинку біля річки у самому селі. реконструкція парку у центрі села із зоною відпочинку.	розширення меж села для побудови нових житлових будинків, гуртожитків, заводів.	створення культурного простору для населення на основі місцевої бібліотеки та БК. ремонт приміщення БК ремонт спортивної зали та наповнення її спортивним інвентарем та тренажерами. відновлення сільського стадіону зі стандартним футбольним полем, з вуличними тренажерами та половою перешкодою	розширення та вдосконалення сміттєзвалища. сільське кладовище потребує розчищення від дерев, а також розширення його меж.	
8	Черниченко Галина	18 - 35 років	Кувечичі	підпримець	пошкоджене дорожнє покриття внаслідок руху важкої військової техніки			збільшення фінансової допомоги	залучення додаткових фінансів	організація культурного простору, ремонт будинку культури та спортзалу, встановлення дитячого майданчику	розчищення русла річки Свишень, упорядкування сміттєзвалища	
9	Шило Наталія	35 - 60 років	Кувечичі	освіта	дорога	фінансові та психологічні	заміновані території	закінчення війни	створювати умови для переробки сільгосппродукції	нові вікна в школі, модернізація котельні ,їдальні, кухні	обстеження території на міни	дороги ,нові меблі в школу
10	Голоборода В.	35 - 60 років	Кувечичі	працюю	зруйнована траса в селі та за його межами			в школі поставити вікна та двері.	розширити підприємство ,щоб переробляло продукцію..	утеплення школи ,поміняти, , вікна і двері ,встановити твердопаливні котли, облаштувати їдальню в школі. для молоді створити спортивні секції, також для людей кому ' за ' спортивні заняття.	Облаштувати місце для купання .посадка молодих дерев, вирубка аварійних дерев створення на території села майданчиків з контейнерами для сміття. ремонт автошляху Кувечичі Довжик	ремонт автошляху Кувечичі Чернігів
11	Пінчук Валентина	35 - 60 років	Кувечичі	освіта	були пошкоджені дороги	психологічні, фінансові, економічні			надати фінансування на розвиток підприємницької діяльності	заміна всіх вікон і дверей, реконструкція кухні і їдальні, модернізація котельні	розмінування лісів	утеплення школи завдяки заміні вікон, покращення умов харчового блоку. Відновлення дороги міжміського значення, що була пошкоджена внаслідок агресії рф

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаете, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
12	Везовик Лідія	35 - 60 років	Кувечичі	сільське господарство		руйнування дороги, відсутність робочих місць, проблеми з опаленням будинків		створення нових робочих місць, відновлення пошкоджень дороги та будинків	створити нові підприємства, допомогти з придбанням необхідного обладнання існуючим	встановлення вікон, дверей у місцевій школі, переобладнання їдальні, встановлення додаткових котлів щоб працювали на дровах	заборона самовільного вирубування лісу, використання менше хімікатів на полях	
13	Шара Людмила	35 - 60 років	Кувечичі	вчитель	дорога від села Кувечичі до міста Чернігів.	дорога зруйнована	території заміновані	якщо буде хороша дорога, буде їздити більше автобусів. Отже більше людей із села зможуть працювати у місті. необхідно щоб в кожному селі працювали школа, медичний заклад, магазини, центри розваг та відпочинку.	знищити корупцію, хабарництво...	в Кувечичській школі необхідно замінити вікна і всі двері, модернізація котельні і системи опалення з встановленням додаткових твердопаливних котлів. необхідна реконструкція кухні і їдальні.	розмінування.	
Старобілоуський старостат												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Леоненко Ольга	35 - 60 років	Старий Білоус	медицина			заміновані ліси і лісосмуги	облаштування тротуарів в с. Старий Білоус	дорожньо-транспортна інфраструктура, наявність асфальтованих доріг, тротуарів, і вуличного освітлення, логістика відіграє важливу роль для ведення будь-якого бізнесу.	добудова ще одного корпусу та спортзалу ліцею з врахуванням маломобільних осіб.	чистка річки Білоус, ревізю берегів на предмет незаконного виводу стічної каналізації території	установка сміттєвих баків.
2	Глебова Тетяна	35 - 60 років	Старий Білоус	фоп	мій будинок	повністю зруйнований будинок, де я проживала з сім'єю						
3	Ільєнко Юлія	35 - 60 років	Старий Білоус	сфера культурних послуг	пошкоджено і зруйновано значну кількість житлових об'єктів, також дитячий садок, школа, клуб, церква, зруйновано міст	першочерговою проблемою стала безпекова ситуація дітей і дорослих, відсутність укриття у навчальних і культурних закладах. перебої в постачанні електроенергії	територія громади забруднена мінами та відходами, що виникли внаслідок бойових дій і перебування на території громади окупаційних військ.	залучення інвестицій; підтримка існуючого бізнесу та сприяння його розширенню; розвиток підприємництва	надання кредитів під низький відсоток з умовою створення робочих місць і залучення місцевих мешканців	створення міні музеїв конкретного населеного пункту ,майстер - класи майстрів народної творчості (гончарство, кулінарія, живопис). також створення молодіжних хабів	розмінування територій, розчищення річок, встановлення баків для сортування сміття, збільшення контролю за несанкціонованими сміттєзвалищами	1)створення музеїв у деяких населених пунктів 2)організація молодіжних хабів у закладах культури 3) створення парків відпочинку у селі з дитячими майданчиками 4) створення спортивної школи у повністю окремому приміщенні 5) створення аквапарку 6) створення транспортного маршруту, який би перевозив людей всередині громади 7) створення музичної школи
4	Микола Губар	більше 60 років	Старий Білоус	пенсіонер	будинок для проживання та хлів для птиці.		небезпечно відвідувати ліси та водойми. Розбиті дороги	облаштування мереж електрифікації, водозабезпечення, каналізації, газопостачання та доріг у новому земельному	розробка комплексного плану розвитку		очищення русла річки Білоус поблизу с. Старий Білоус від дитячого табору до автомобільного мосту через річку Білоус. відновлення та	для очищення русла річки Білоус у вказаному районі біля с. Старий Білоус. залучити кошти екологічних фондів.

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								масиви новобудов, ("Козацька слобода")			облаштування пляжу на річці Білоус між залізничним і автомобільним мостами через річку Білоус.	
5	Зубаненко Олександр	35 - 60 років	Старий Білоус	підприємець	зруйновані чи пошкоджені міст, школа, дорожнє покриття, домівки та госпбудівлі ,	незручності, важкі умови проживання, обмежене сполучення з містом, періодична відсутність напруги в електромережі, відсутність вільного доступу до деяких ділянок, де існує загроза наявності вибухонебезпечних предметів.	велика вірогідність забруднення території громади вибухонебезпечними предметами. На ділянках, які були під обстрілами, пошкоджено багато дерев.	покращення умов проживання за рахунок відновлення зруйнованої інфраструктури, модернізації існуючої та будівництва нових об'єктів.	ремонт та модернізація доріг, будівництво велодоріжок, спрощення умов використання землі, спрощення та прискорення відповідних процедурних дій. підтримка з боку місцевої влади.	наявність сучасного, комфортного та привабливого місця для проведення різних заходів. Можливість запрошувати та залучати музикантів, митців, театральні колективи і т. д. для проведення виступів.	створення ефективної системи контролю та захисту. Створення заповідних та охоронних лісових та паркових зон, інфраструктури відпочинку. вирішити, нарешті, проблему стихійних сміттєзвалищ	
6	Харитонов Сергій	18 - 35 років	Старий Білоус	будівник, ФОП, ЗСУ.	зелена зона	поломані дерева, забруднена річка Білоус.		очистити річку Білоус і зелену зону вздовж її				
7	Анна Борзда	18 - 35 років	Старий Білоус	сфера культурних послуг	були пошкоджені і зруйновані деякі житлові будинки		небезпека ходити до лісу, через міни.	будівництво або відкриття зали для святкування і проведення поминальних заходів		відкриття культурних закладів для дітей, молоді, людей старшого віку.	поставити баки з сортування сміття. І можливо просто місцями сміттєві урни.	
8	Двороковська Ірина	35 - 60 років	Старий Білоус	освіта	пошкоджений дитячий садочок КЗДО "Зернятко": дах, вікна, майданчики, паркан	пошкодження різного характеру	забруднення повітря дуже відчутне, особливо після дощу			відновлення дитячого садочка і створення ще однієї групи для наймолодших		ремонт пошкодженого даху дитячого садочка, внутрішній ремонт, будівництво нового корпусу для ясельної групи
9	Овсієнко Анна	35 - 60 років	Старий Білоус	торгівля	дитячий садок	пошкоджені дах та вікна	ні	ремонт дитячого садка	відкриття додаткових груп у дитсадку			
10	Зосинець Юлія	18 - 35 років	Старий Білоус	продавець	Старобілоуський дитячий садок "Зернятко"	зруйнований дах , внутрішні ремонтні роботи треба і будівництво ясельної групи.				будівництво приміщення для ясельної групи садочка		
11	Савенко Олеся	35 - 60 років	Старий Білоус	домогосподарка	пошкоджений Старобілоуський КЗДО "Зернятко"							допомога в ремонті даху дитячого садочку. внутрішній ремонт. будівництво нового корпусу ясельної групи.
12	Кукачова Тетяна	35 - 60 років	Старий Білоус	торгівля	пошкоджений Старобілоуський КЗДО Зернятко	допомога в ремонті даху дитячого садочка, будівництво нового корпусу ясельної групи, внутрішній ремонт	Не відчуваю					
13	Смаглюк Юлія	18 - 35 років	Старий Білоус	освіта	часткові пошкодження Старобілоуського КЗДО "Зернятко"			ремонт пошкодженого даху у Старобілоуському КЗДО "Зернятко", внутрішній ремонт, будівництво нового				

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								корпусу ясельної групи.				
14	Мусієнко Анжела	35 - 60 років	Старий Білоус	декретна відпустка	Старобілоуський КЗДО "Зернятко"	пошкоджений дах	ні					відновлення садочка
15	Паханова Марина	18 - 35 років	Старий Білоус	не працюю	Старобілоуський КЗДО « Зернятко»	пошкоджений дитячий садок				необхідна допомога в ремонті даху дитячого садочка, будівництво нового корпусу ясельної групи, внутрішній ремонт		необхідна допомога в ремонті даху дитячого садочка, будівництво нового корпусу ясельної групи, внутрішній ремонт
16	Цимбалюк Наталія	18 - 35 років	Старий Білоус	освіта	приватні будинки, Старобілоуський КЗДО "Зернятко"	пошкоджена покрівля, фасад вікна	забруднення водою	допомога в ремонті пошкоджених споруд	фермерське господарство	проведення культурних та просвітніх заходів, гуртки	очищення річки	допомога з ремонтом дитячого садочка (покрівля, внутрішні роботи, новий корпус для чисельної групи)
17	Хоменко Марія	18 - 35 років	Старий Білоус	бухгалтер	Старобілоуський КЗДО " Зернятко "	допомога в ремонті даху дитячого садочка, будівництво нового корпусу ясельної групи, внутрішній ремонт	так. пошкоджені дерева, лісові полоси		відновлення та розвиток Старобілоуський КЗДО " Зернятко "	відновлення та розвиток Старобілоуський КЗДО " Зернятко "		відновлення та розвиток Старобілоуський КЗДО " Зернятко "
18	Рубан Наталія	18 - 35 років	Старий Білоус	торгівля	Старобілоуський КЗДО "Зернятко"	пошкоджені вікна, дах, внутрішні пошкодження		відновлення вуличного освітлення, ремонт дороги				допомога в ремонті даху дитячого садочка, будівництво нового корпусу ясельної групи, внутрішній ремонт.
19	Осовик Світлана	35 - 60 років	Старий Білоус	освіта	дитячий садок	пошкодження уламками						капітальний ремонт даху дитячого садочку, поточний внутрішній ремонт дитячого садочку, будівництво нового корпусу ясельної групи
20	Сергій Пархоменко	35 - 60 років	Старий Білоус	освіта	пошкоджено приміщення Старобілоуського ліцею	психологічні, матеріальні	замінована територія	відновлення освітлення, встановлення контейнерів для вивозу сміття		ремонт спортивної зали ліцею, ремонт даху, терм модернізація ліцею, встановлення системи альтернативного живлення, добудова другого корпусу	використання альтернативних джерел енергії	
21	Масляна Анна	18 - 35 років	Старий Білоус	вчитель				добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею ремонт спортивної зали капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей				
22	Ольга Кудя	18 - 35 років	Старий Білоус	учитель Старобілоуського ліцею	пошкоджено будівлю Старобілоуського ліцею, знищено міст через річку Білоус у Старому Білоусі			відновлення мосту через річку Білоус		добудова другого корпусу Старобілоуського ліцею організація простору для відпочинку молоді (сільський клуб)	почистити річку Білоус	добудова корпусу Старобілоуського ліцею терм модернізація ліцею ремонт даху ліцею зі встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали у Старобілоуському ліцеї

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водоєм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
23	Максименко Юлія	35 - 60 років	Старий Білоус	освіта	вбиті вікна, зруйнований дах, пошкоджена їдальня, спортивний майданчик, 2 поверх	пошкоджено, або не підлягає відновлення	заміновані території	добудова школи, ремонт пошкоджень	розвивати малий бізнес	різноманітні гуртки	посадка нових рослин, дерев, створення парку	більше сприяти розвиткові дітей,
24	Баклан Людмила	35 - 60 років	Старий Білоус	соціальна сфера	школа	пошкоджені будинки ,школа	руйнування екосистеми	добудова другого корпусу в школі	добудова школи	добудова другого корпусу в школі		добудова школи
25	Бусел Олена	35 - 60 років	Старий Білоус	юрист	дах, вікна і т.д	відновлення	так					
26	Шостак Наталія	35 - 60 років	Старий Білоус	освіта	пошкоджені школа, приватні будинки та міст	відсутнє світло в селі на вулиці, руйнація мосту	забруднена річка	добудова другого корпусу ліцею залучення більше дітей	ярмарок пасічників на території бази , весняні рослини та осінній врожаї. виставки курей, кроликів .запровадити громадські роботи по громаді за правопорушення	„Мова для старших," вечірні курси як укр. мови так і англ. мови	встановлення баків для сортування сміття	модернізація школи, фільтри для води в школу, очищення річки , автобусне сполучення в межах громади
27	Ярова Юлія	18 - 35 років	Старий Білоус	асистент вчителя						добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали		
28	Рудая Лариса	35 - 60 років	Старий Білоус	домогосподарка	пошкоджені гараж, сарай	погіршення ментального і фізичного здоров'я	неможливість вільно пересуватися лісами	не знаю	не знаю	гуртки для дітей і підлітків	не можу відповісти	допомога людям, в яких немає будинків, у будівництві житла.
29	Ольга Потапенко	35 - 60 років	Старий Білоус	педагог	зруйнована частина приватних будівель, пошкодження багатьох житлових будинків, адміністративних приміщень, закладу освіти, закладу ДО, спортивних майданчиків, погіршення доріг	матеріальні збитки, психологічні, економічні проблеми погіршення здоров'я, рівня життя, зниження рівня життя, постійна тривожність, нестабільність	погіршення стану води, в лісі, на полях вибухонебезпечні предмети	відновлення спортивного майданчику ліцею, ремонт спортивної зали, добудова другого корпусу ліцею, капітальний ремонт даху ліцею, встановлення сонячних панелей в ліцеї, терм модернізація закладу освіти, відновлення роботи дошкільного закладу освіти, ремонт доріг	відкриття ініціативними підприємцями нових напрямків. залучення інвестицій. участь в грантах	добудова ліцею, розширення закладу для роботи в одну зміну. створення культурних сучасних центрів не лише розважальних, але й розвивальних	припинення війни, робота з виявлення та знешкодження вибухонебезпечних предметів, встановлення очисних систем для води. встановлення нешкідливих опалювальних систем, використання нешкідливих матеріалів для будівництва	побудова другого корпусу ліцею з ремонтом першого корпусу, спортзалу, даху, терм модернізація ліцею, встановлення сонячних панелей, ремонт доріг, освітлення вулиць, відновлення роботи дошкільного закладу, відкриття виробництва (підприємства), робота аптеки, рух транспорту відповідно до графіка
30	Журавель Юлія	35 - 60 років	Старий Білоус	аналітик								добудувати додатковий корпус школи
31	Ковган Анна	35 - 60 років	Старий Білоус	оптика	Школа, житлові будинки	немає вуличного освітлення, пошкоджена школа	забруднення лісу і лісопосадок	виділення коштів на освітлення вулиць добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали		гуртки для дітей, розвиток дозвілля	контроль несанкціонованих звалищ	
32	Пархоменко Ольга	35 - 60 років	Старий Білоус	вчитель	школа	пошкодження корпусу ліцею, знищення	забруднення земельних ділянок снарядами, мінами ,рештками зброї			добудова другого корпусу ліцею, терм модернізація ліцею, заміна даху		

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
						спортивного майданчика				основного приміщення з сонячними панелями		
33	Леоненко Ольга	35 - 60 років	Старий Білоус	медпрацівник						добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали та встановлення сучасного спортивного обладнання.		
34	Овсієнко Анна	35 - 60 років	Старий Білоус	торгівля	Старобілоуський ліцей	пошкодження даху						ремонт Старобілоуського ліцею, добудова другого корпусу ,ремонт спорт залу, встановлення сонячних панелей
35	Бондар Тетяна	35 - 60 років	Старий Білоус	асистент вчителя				прибудова до Старобілоуського ліцею			Встановлення сонячних панелей на даху ліцею	
36	Бесхмельницина Катерина	18 - 35 років	Старий Білоус	бухгалтер						добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали.		добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали.
37	Осипенко Вікторія	35 - 60 років	Старий Білоус	фоп								
38	Асауленко Ірина	18 - 35 років	Старий Білоус	виробництво						проект розширення школи		
39	Лобанов Денис	18 - 35 років	Старий Білоус	МВС	пошкоджений спортивний зал школи	пошкоджений спортивний зал ліцею с. Ст .Білоус	не відчуваю	капітальний ремонт даху ліцею с. Ст. Білоус з встановленням сонячних панелей	добудова другого корпусу ліцею с. Ст. Білоус , терм модернізація ліцею	побудова БК в с. Ст. Білоус	очищення річки старий Білоус	побудова доріг в напрямку дачі с. Ст. Білоус за переїздом
40	Лисаченко Вікторія	35 - 60 років	Старий Білоус	швачка						добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею. капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей. ремонт спортивної зали		
41	Довбенко Наталія	18 - 35 років	Старий Білоус	торгівля	пошкоджена школа	добудова другого корпусу ліцею, ремонту даху, встановлення сонячних панелей				розвиток ліцею		
42	Мусієнко Анжела	35 - 60 років	Старий Білоус	декрет	Старобілоуський ліцей			добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали				добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
43	Вовк Віталія	35 - 60 років	Старий Білоус	іт-сфера	Старобілоуський ліцей		забруднений ліс			добудова другого корпусу ліцею; терм модернізація ліцею; капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей; ремонт спортивної зали.		
44	Сіра Вікторія	18 - 35 років	Старий Білоус	освіта	пошкоджені школа, дитячий садок, житлові будинки	погіршилось транспортне сполучення з містом		добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали				
45	Сотник Наталія	35 - 60 років	Старий Білоус	працюю	пошкоджено школу	зруйновані та пошкоджені будинки				добудова другого корпусу ліцею, терм модернізація ліцею ,капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей, ремонт спортивної зали	почистити річку від звалених дерев	освітлення вулиць
46	Левкович Людмила	35 - 60 років	Старий Білоус	службовець								добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали
47	Білоцька Валентина	35 - 60 років	Старий Білоус	педагог	школа	пошкодження будівель	не компетентна в цьому питанні			добудова шкільного корпусу	насадження дерев, кущів	
48	Демиденко Ірина	35 - 60 років	Старий Білоус	вчитель	Старобілоуський ліцей, житлові будинки			добудова і ремонт ,модернізація навчального закладу (Старобілоуського ліцею)		Добудова другого корпусу Старобілоуського ліцею, терм модернізація, капітальний ремонт даху з встановленням сонячних панелей ,ремонт спортивного залу ліцею.		
49	Абрамян Інна	35 - 60 років	Старий Білоус	безробітна	пошкоджені частини ліцею і будинки	пошкодження інфраструктури	заміновані ліси	допомога по відновленню	створення робочих місць	розширення ліцею		
50	Гордійчук Ірина Сергіївна	18 - 35 років	Старий Білоус	продажі	школа , освітлення вулиці, дорога	село без освітлення		добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали. освітлення вулиці				
51	Максим	35 - 60 років	Старий Білоус	машиніст	школа		ні	збудувати ще одну школу				

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
52	Паперник Ірина	35 - 60 років	Старий Білоус	працівник банку	спортивна зала, їдальня, майданчик, стіни будівлі, вікна	вбиті вікна, ями на спортивному майданчику, порушений дах будівлі, стіни	ні	добудова другого корпусу ліцею терм модернізація ліцею капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей ремонт спортивної зали	добудова другого корпусу ліцей	добудова другого корпусу ліцею ремонт спортивної зали	контролювати стихійні сміттєзвалища,	добудова другого корпусу в Старобілоуському ліцеї, ремонт доріг, включення освітлення, побудова тротуарів
53	Гліб Надія	35 - 60 років	Старий Білоус	вчитель	було пошкоджено приміщення Старобілоуського ліцею	нема вуличного освітлення		ремонт доріг	відкрити будинок побуту	терм модернізація ліцею, добудова другого корпусу, ремонт даху і встановлення сонячних панелей	розчистити річку, відновити озеро	
54	Литвиненко Ольга	18 - 35 років	Старий Білоус	торгівля	Старобілоуський КЗДО "Зернятко"		річка забруднилася. Уламками мосту від вибуху	прочистити річку				допомога в ремонті даху дитячого садочка, будівництво нового корпусу ясельної групи, внутрішній ремонт
55	Литвиненко Ольга	18 - 35 років	Старий Білоус	торгівля	Старобілоуський ліцей							добудова другого корпусу ліцею. терм модернізація ліцею. Капітальний ремонт даху ліцею з встановленням сонячних панелей. Ремонт спортивної зали.
56	Прошко Яна	18 - 35 років	Старий Білоус	вихователь	пошкоджені ліцей ,садок					добудова другого корпусу Старобілоуського ліцею		
57	Співак Наталія	35 - 60 років	Старий Білоус	Укрзалізниця	школа, спорт зал, столова.	діти не навчалися		розбудова школи, ремонт доріг	відкриття садочку, збільшення кількості учнів.	збільшення гуртків та секцій для учнів.	організація міні скверу та дитячого майданчика .	покращення стану доріг , та громадського транспорту .
Халявинський старостат												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Зубок Алла	35 - 60 років	Халявин	місцеве самоврядування	пошкоджені декілька будинків.	втрачені робочі місця, пошкоджені дороги, ускладнено транспортне сполучення між селами громади.	осколками снарядів та мінами засмічені поля та ліси.	організація пасажирських перевезень між селами громади, започаткувати роботу збудованої амбулаторії, переобладнати будівлю старої школи під будинок побуту (перукар, послуги з ремонту одягу, взуття).	запропонувати для використання покинуті будівлі та допомогти з їх ремонтом, підтримати інвестиціями.	сприяння роботі клубних закладів на території громади.	розчистка русла річки Стрижень в с. Халявин.	повернення ПДФО від військових у бюджет громади.
2	Іватченко Людмила	35 - 60 років	Халявин	освіта	дорога, пошкоджена ворожою технікою	виникла потреба в укріпті необхідний ремонт дороги	питання мінної безпеки, особливо на території лісових насаджень.	укриття у ліцеї-ремонти доріг і подальша можливість залучення адекватних перевізників і покращення умов товаропостачання. водогін у селі.	за можливості, створення нових підприємств для потреб населення, міста, держави,- наприклад, виготовлення тротуарної плитки, буд матеріалів інше.	просвітницькі заходи для населення на базі місцевого будинку культури на актуальні теми.	очищення водойми та лісу,. виділення територій для пасовищ. пільгові умови для утримання великої рогатої худоби, фінансова підтримка	вище перераховане. Адресна допомога.
3	Сірик Анатолій	35 - 60 років	Халявин	педагогічний працівник	пошкоджено та розграбовано приміщення Халявинського ліцею сільської ради, клубу,	у Халявинському ліцеї вийшла з ладу газова котельня.	частина території по сьогоднішній день несе загрозу (замінована).	потрібен ремонт дороги, потребує покращення автобусне сполучення з с. Халявин		прискорити будівництво укріпті у Халявинському ліцеї. наповнення матеріальної бази Халявинського ліцею	розчистка русла р. Стрижень в межах с. Халявин . сміттєзвалище привести в порядок.	ремонт дороги між населеними пунктами Халявинського старостинського округу.

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водоєм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської громади?
					ФАП. і магазини. Пошкоджені лінії електропередачі та зв'язку.					шляхом поповнення сучасного обладнання.		
4	Крот Олена Григорівна	35 - 60 років	Халявин	вчитель	школа(проживали та мародерили)	дистанційне навчання у школі	мінна небезпека, дороги пошкоджені	будівництво укриття	покращення автомобільного приміського сполучення	фінансування освіти та культури	в умовах військового стану може бути підтримка належного стану навколишнього середовища	помітні клопотання щодо поліпшення стану та відновлення благоустрою громади відповідно Програми, всі сфери відновили свою діяльність у звичному режимі, повільно, але впевнено
5	Половецька Юлія Анатоліївна	18 - 35 років	Халявин	освіта	Халявинський ліцей: зруйновані двері, викрадена оргтехніка	Халявинський ліцей: зруйновані двері, викрадена оргтехніка	багато аварійних дерев, стихійних сміттєвих сховищ	підтримати функціонування Халявинського ліцею та садочка, зміна руху рейсового автобуса	створювати нові підприємства з новими робочими місцями. Такі як підприємство по переробці сміттєвих відходів	підтримати функціонування Халявинського ліцею та садочка	прибрати стихійні сміттєзвалища, прибрати аварійні дерева	побудувати сміттєпереробний завод
6	Половецька Світлана	35 - 60 років	Халявин	освіта	у деяких приватних оселях с. Халявин вибиті вікна, пошкоджені дахи, тріщини в будівлях. Одне господарство знищено вицент вогнем. У будівлі Халявинського ліцею: пошкоджено покрівлю, викрадено оргтехніку та посуд.	внаслідок окупації сіл були дуже пошкоджені технікою дорожні покриття, які були і так вкрай незадовільному стані.	на території пасовищ і по теперішній час стоять таблички з попередженням про міни. Господарі худоби другий рік поспіль утримуються від випасання худоби на цих територіях, де відбувалися безпосередньо військові дії. Під час підірвання мін вибухотехніками були пошкоджені дерева, які і досі лежать (висять) на узбіччі дороги.	будівництво укриття, ремонт доріг, очистка узбіччя доріг від аварійних дерев, залучення інвесторів для будівництва на території ОТГ сміттєпереробного комплексу, який забезпечить населення робочими місцями та альтернативною власною енергією.	побудова сміттєпереробного заводу.	питання безпечного навчання. оплата праці педагогічних працівників, відкриття музичної школи та гуртків за інтересом для дітей та молоді.	На території с. Халявин та с. Полуботки з обох берегів річки Стрижень проходить заповідна зона, ця зона повинна бути доглянутою.	
7	Заровна Дарина	18 - 35 років	Халявин	культура				створити місця відпочинку на ставку . ремонт доріг. окультурення розширення санкціонованого сміттєзвалища.	відкрити будинок побуту в приміщенні старого медпункту	створення комфортних умов громадського простору для спілкування мешканців Халявинського старостинського округу та місця для проведення культурно-розважальних заходів аматорським художнім колективом «Вербиченька» Халявинського будинку культури, проведення гуртків з дітьми, відпочинку молоді ,відвідування читачами бібліотеки. для цього потрібно зробити: капітальний чи поточний ремонт всього приміщення, як всередині так і зовні; записний аварійно пожежний вихід;	розчищення пойми річки Стрижень в с.Халявин та с.Полуботки від старих дерев та замулювання водоростями.	

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водоїм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
										реконструкція системи опалення підведення водопостачання; заміна вікон на енергозберігаючі на другому поверсі; заміна електропроводки на сцені; оновлення меблів; музичної апаратури; оргтехніки; підключення інтернету; придбання тенісного чи більярдного столу; оновлення бібліотечного книжкового фонду. Упорядкування сільського стадіону, реконструкція спортивних споруд,		
8	Сірик Анатолій	35 - 60 років	Халявин	освіта	пошкоджена електромережа, припинено газопостачання. У приміщенні Халявинського ліцею виломані всі двері, пошкоджено та викрадено частину майна.	в результаті відсутності електропостачання та газопостачання вийшла з ладу блочна газова котельня Халявинського ліцею.	замінована частина території .	покращення автобусного сполучення між м. Черніговом та с. Халявин. ремонт основних доріг на території Халявинського старостинського округу. введення в дію нового ФАПУ.	надавати бажаним підприємцям пільгові кредити.	для відновлення роботи Халявинського ліцею в очній формі прискорити роботи щодо будівництва укриття з захисними властивостями (ПРУ). модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні. заміна вікон та дверей у приміщенні ліцею.	повне розмінування території громади. впорядкування сміттєзвалища на території с. Халявин.	капітальний ремонт даху та приміщень Халявинського ліцею.
9	Передня Людмила	35 - 60 років	Халявин	освіта	був відсутній мобільний зв'язок , а також відсутнє газопостачання та електропостачання .	вийшла з ладу газова котельня .	багато території залишається заміненою .	відновити дороги в селі Халявин .		будівництво укриття із в Халявинському ліцеї , модернізація системи опалення .	привести до ладу сміттєзвалище на території села Халявин .	провести капітальний ремонт в Халявинському ліцеї .
10	Кобзар Надія	більше 60 років	Халявин	вчитель				будівництво укриття для Халявинського ліцею .модернізація системи опалення Халявинського ліцею шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні			впорядкувати берег р. Стрижень, яка протікає в селі	
11	Сірик Тетяна	35 - 60 років	Халявин	вчитель	пошкоджене майно Халявинського ліцею (зламані двері бібліотеки, майстерні; вкрадені ноутбуки, інструменти). пошкоджені двері у приміщеннях амбулаторії та будинку культури ; вибиті вікна у приміщенні контори сільгоспідприємства.	зруйновані важкою технікою шляхи сполучення з обласним центром і між населеними пунктами.	заміновані лісові масиви, лісосмуги - це і є негативні зміни стану природи.	відновлення дорожнього покриття між населеними пунктами громади та обласним центром.		будівництво укриття для Халявинського ліцею. модернізація системи опалення Халявинського ліцею шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні.	розмінування територій.	
12	Олена Миколаївна Шеремет	35 - 60 років	Халявин	вчитель		діти не ходять у місцевий ліцей, бо немає укриття.	забруднення місцевої річки Стрижень	можна добудувати дитсадок біля церкви і використовувати цю	побудувати теплиці і вирощувати овочі і зелень.	удосконалити опалювальну систему в Халявинському ліцеї, придбати для цієї	очистити місцеву річку Стрижень, а	необхідно відновити покриття дороги в с. Халявин

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								будівлю за призначенням, або розташувати там для дітей різні гуртки за інтересами.		мети твердопаливні котли. також побудувати укриття, щоб діти могли ходити у ліцей.	також водоймище, яке утворилось на місці колишнього піщаного кар'єру біля с. Халявин.	
13	Заровна Дарина	18 - 35 років	Халявин	культура					відкрити будинок побуту в приміщенні старого медпункту	капітальний чи поточний ремонт Халявинського будинку культури: запасний аварійно-пожежний вихід; реконструкція системи опалення на другому поверсі; підведення водопостачання; заміна дерев'яних вікон на енергозберігаючі на 2 му поверсі; заміна електропроводки на сцені; оновлення меблів, музичної апаратури, оргтехніки, підключення інтернету; придбання тенісного чи більярдного столу.; оновлення бібліотечного книжкового фонду. Упорядкування сільського стадіону.	розчищення пойми річки Стрижень в с. Халявин та с. Полуботки від старих дерев та замулювання водоростями	
14	Савельєва Ганна	35 - 60 років	Халявин	місцеве самоврядування	частково пошкоджене та повністю зруйновані житлові будинки, господарські будівлі та споруди в с. Полуботки, с. Шевченка та в с. Халявин. Прострілені стіни, вибиті вікна, двері в медпункті с. Полуботки, пошкоджені: покрівля та стеля в приміщенні нової амбулаторії. пошкоджені (вкрадені, прострілені) автомобілі у жителів населених пунктів, вкрадені особисті речі, електроінструменти, постільна білизна, побутова техніка, продукти харчування у господарствах де проживали військові російської федерації. Власників житлових будинків виганяли з живності, а самі	житлові будинки потребують відновлення, ремонту, мешканці знову ремонтують будинки де проживали військові російської федерації, житлові будинки, які були пошкоджені частково, купують знову побутову техніку, електроінструменти. по автомобільних дорогах неможливо їздити дуже великі вибоїни,.	на полях, в лісах та у водоймах старостату, залишки снарядів, уламків від ракет, розтяжок	забезпечити експлуатацію будівлі "Халявинської амбулаторії сімейної медицини" (нової), відкрити додатково кабінет стоматолога, масажиста; в приміщенні старого медпункту - відкрити будинок побуту; розширити межі кладовищ в с.Халявин та огородити (центральне, по вул. Зарічна); забезпечити мешканців вул. Зарічна якісною, питною водою - провести водогін по вул. Зарічна с. Халявин, будівництво свердловини та встановлення водонапірної вежі; упорядкувати та зробити реконструкцію спортивних споруд, впорядкування санкціонованого	відкрити будинок побуту в старому медпункті, відкрити магазин будівельних матеріалів в приміщенні старої школи в с.Халявин.	збудувати укриття, замінити вікна в ліцеї на енергозберігаючі, в спортивному залі Халявинського ліцею зробити вентиляцію. Халявинський будинок культури: зробити капітальний ремонт приміщення як ззовні так і в середині; замінити вікна на енергозберігаючі; відновити систему опалення; зробити запасний аварійно-пожежний вихід; оновити меблі; придбати тенісний стіл	дороги з твердим покриттям - ремонт; розмінування лісів, річок, забезпечити експлуатацію амбулаторії" Сімейної медицини" Забезпечити мешканців вул. Зарічна якісною питною водою; Розширити та огородити кладовища в с.Халявин; провести реконструкцію та впорядкування сільського стадіону; впорядкувати санкціоноване сміттєзвалище за селом Халявин; . розчистка річки Стрижень . спорудження укриття для Халявинського ліцею; Спортивний зал в ліцеї потребує встановлення витяжки;. зробити ремонт в приміщенні Халявинського будинку	

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
					заселялися в будинки та жили. За місяць перебування нашого старостату в окупації-розбиті дороги з твердим покриттям між населеними пунктами, основна дорога М-01 так і ґрунтові. технікою російського агресора.			сміттєзвалища за селом, розчистка річки Стрижень заміна гідропоруд на водоймі, відновлення та окультурення місць відпочинку на ньому; пасажирські перевезення капітальний ремонт автодоріг з твердим покриттям, як по селу так і між селами(с.Полуботки, с.Шевченка, с. Халявин), реконструкція моста через р. Стрижень по центральній дорозі.				культури, відновити опалення, запасний аварійно-пожежний вихід, заміна вікон на енергозберігаючі, оновлення меблів, придбання розважального інвентаря для молодіжних розваг;. відкриття будинку побуту в старому приміщенні медпункті, магазину будівельних матеріалів в приміщенні старої школи.
15	Лісова Алла	35 - 60 років	Халявин	орган місцевого самоврядування	унаслідок збройної агресії рф в с. Полуботки частково від розриву снарядів. від вибуху мін частково було пошкоджено орієнтовно 34 житлові будинки, 1 будинок згорів повністю, в с. Шевченка - 3 будинки зруйновано повністю, частково пошкоджено 10 житлових будинків.; в с.Халявин два будинки зруйновано повністю, 5 пошкоджено частково. старостинський округ перебував в окупації з 28.02.2022 по 02.04.2022 роки. Військові російської федерації, жителів із свої домівок виселяли, а самі заселялися, біля будинку ставили свою військову техніку, копали окопи, робили бліндажі на присадибних ділянках. Із будинків повиносили: електроінструменти, побутову техніку, одяг, продукти, посуд. В житлових будинках завели антисанітарію. В с. Полуботки в приміщенні медпункту прострілена стіна та фронтон, із стелі та	засмічені поля, ліси, береги річки Стрижень, рівчаки нерозірваними снарядами, мінами, уламками ракет.		забезпечити мешканців вул. Зарічна с. Халявин та мешканців с. Полуботки якісною питною водою (будівництво водогону, свердловини, встановлення башти); забезпечити експлуатацію будівлі амбулаторії "Сімейна медицина" в с. Халявин, додатково відкрити стоматологічний та масажний кабінети; в старому приміщенні медпункту організувати будинок побуту; старе приміщення школи задіяти під магазин будівельних матеріалів; упорядкувати сільський стадіон, провести реконструкцію спортивних споруд на ньому; розчистити річку Стрижень від старих дерев та природніх зарости в с. Халявині та с. Полуботки, замінити гідропоруди, розчистка водойми(ставок) за межами села Халявин та відновити місця для відпочинку мешканців;		приміщення Будинку культури збудоване в 1880 році, (розміщувалась волость) пропоную затвердити - історично-культурну архітектурну будівлю. Провести капітальний чи поточний ремонт будівлі, підвести водопостачання, зробити опалення, аварійно - пожежний вихід зробити, а також зробити комфортні умови культурного простору для відпочинку молоді, дітей, мешканців, художнього колективу, дитячих гуртків та відвідування читачами бібліотеки. в Халявинському ліцеї: збудувати захисне укриття; замінити вікна дерев'яні на енергозберігаючі; в спортивному залі ліцею зробити вентиляцію.	Розмінування окремих територій від вибухово небезпечних предметів.	1.забезпечення мешканців вул. Зарічна с. Халявин та с. Полуботки питною водою(будівництво водогону);2. Забезпечити експлуатацію амбулаторії "Сімейна медицина"; 3. організувати будинок побуту в старому медпункті; 4 в старому приміщенні школи організувати магазин-склад для будівельних матеріалів та господарських товарів;5. упорядкувати сільський стадіон;6. розширити та огородити кладовища в с. Халявин та с. Полуботки; 7. Розширити межі села Халявин в кінці вул. Зарічна та вул. Шкільна; 8. впорядкувати санкціоноване сміттєзвалище;9. розчищення річки Стрижень та водойми із заміною гідропоруд, облаштувати місце для відпочинку; 10. ремонт автодоріг з твердим покриттям в с. Халявин та впорядкувати ґрунтові дороги з підсіпкою в с. Халявин

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
					<p>стіл всередині приміщення пообсипалась штукатурка, водяне опалення разом із твердопаливним котлом розморожене, скло у вікнах повибиване. Нова амбулаторія в с. Халявині "Сімейної медицини" теж пошкоджена стеля, покрівля, двері. Медпункт с. Халявин - відсутні вікна, пошкоджені вхідні двері. В будівлі будинку культури пошкоджені вхідні двері. Пошкоджені автомобільні дороги як з твердим покриттям так і з ґрунтовим, а також розбита головна дорога М 01 через постійне пересування військової техніки. Відсутнє було енергопостачання (пошкоджені були електроопори) та газопостачання майже 2 місяці.</p>			<p>розширення меж кладовищ та огородити їх в с. Халявин по вул. Зарічній, центральне кладовище та в с. Полуботки; впорядкування санкціонованого сміттєзвалища за с. Халявин (обкопати ровом); реставрація моста по центральній дорозі через річку Стрижень; розширити межі села Халявин в кінці вул. Зарічна, вул. Шкільна; ремонт автодоріг з твердим покриттям в с. Халявин, між селами старостату (с. Халявин-с. Шевченка), впорядкувати ґрунтові дороги (розрівняти та засипати відсівом) в с. Полуботки вул. Смирнова Павла та Лісову та с. Шевченка.</p>				<p>, с. Полуботки та с. Шевченка; 11. ремонт будівлі Халявинського Будинку культури та оновлення меблів; 12. будівництво захисного укриття, заміна вікон в Халявинському ліцеї. 13. розмінування певної території Халявинського старостинського округу.</p>
16	Наталія Трухан	35 - 60 років	Халявин	охорона здоров'я	<p>пошкоджено в приміщенні амбулаторії: вхідні двері, вибиті вікна, пошкоджені перегородки між кімнатами, а в новій будівлі пошкоджена покрівля, стеля та 2 вхідних дверей</p>	<p>заміновані ліси, лісосмуги ,береги річок. в жителів появився страх, емоційний стрес</p>	забруднення середовища	<p>забезпечити експлуатацію нової будівлі амбулаторії сімейної медицини, в приміщенні старого медпункту викрити будинок побуту та ритуальних послуг .розширити межі кладовищ та огородити їх .ремонт моста через р. Стрижень. впорядкувати сільський стадіон, реконструкція спортивних споруд; упорядкувати сміттєзвалище; провести водогін по вул. Зарічна; провести очищення русла р. Стрижень очистити водойму(ставок за селом) заміна гідропоруд та відновити місця</p>		<p>збудувати захисне укриття в Халявинському ліцею. в будинку культури провести ремонт ззовні та середині, відновити опалення, закупівля меблів, музичної апаратури та провести інтернет. Створення культурного простору для відпочинку молоді .спілкування мешканців, відвідування читачами бібліотеки.</p>	Розмінування території.	

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								відпочинку громадян; відремонтувати автомобільні дороги з твердим покриттям в с. Халявин та між селами старостату с. Халявин та с. Шевченко, ґрунтові дороги підсипати відсівом в с. Полуботки та с. Шевченко.				
17	Коваленко Світлана	35 - 60 років	Полуботки	робітник по благоустрою в с. Полуботки	в с. Полуботки та с. Шевченка було пошкоджені та зруйновані житлові будинки, господарські будівлі та споруди, осколками від розриву снарядів, від пострілів по будинках із танків чи БТР, дороги як з твердим покриттям так і ґрунтові розбиті від пересування військової техніки військ російської федерації. Майже в кожному будинку проживали російські військові, які виганяли мешканців із власних будинків, біля будинків стояла військова їхня техніка. В будинках крали всю побутову техніку, електроінструменти, продукти, одяг, різали свиней, курей. на присадибних ділянках порили окопи, поробили бліндажі, засмітили сміттям. Було відсутнє газопостачання та енергопостачання стіни та фронтон в приміщенні медпункт в с. Полуботки прострілений (в дірках), стеля та стіни всередині приміщення пообсипалася штукатурка, водяне опалення разом з твердопаливним котлом розморожене. с. Полуботки та с. Шевченка було в	люди використовують додаткові кошти на проведення ремонтів, відбудова житлових будинків, господарчих споруд, прибирання сміття, розбирання бліндажів та закривання окопів, придбання побутової техніки, електроінструментів, вивезення побутових відходів від зруйнованих будинків. Розмінування території сіл Шевченка, Полуботки як в межах так і за межами: полів, лісу, кладовищ, пойми річки Стрижень.		забезпечити жителів села Полуботки питною якісною водою-провести по селу водогін, артезіанська свердловина є в наявності стара, встановити вежу сучасну; розширити територію кладовища в с. Полуботки та огородити його; розрівняти та зробити висипку ґрунтових доріг по вул. Смирнова Павла, Лісовій; Очистити річку Стрижень, зробити місце для забирання води пожежними машинами		в Халявинському ліцеї немає укриття для учнів,		забезпечення мешканців с. Полуботки питною водою. огороження та розширення кладовища в с. Полуботки; ремонт ґрунтових доріг(висипка); розчистка річки Стрижень розмінування берегів річки, полів, які не обробляються

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської громади?
					окупації так як і с. Халявин більше місяця.							
18	Турченко Олена Василівна	35 - 60 років	Полуботки	вчитель хімії Халявинського ліцею	в Полуботки було частково пошкоджено житлові будинки, в тому числі й мій, медпункт; один будинок згорів повністю.	найбільшою проблемою є те що немає транспортного зв'язку між Черніговом, с.Полуботки, хутором Шевченка та с.Халявин, як це було до війни. Автобус не їздить взагалі... Хутір Шевченка та с.Полуботки взагалі без транспортного зв'язку між собою та м.Чернігів. Уже цій проблемі доходить два роки!?!	поламані дерева, зруйновані узбіччя доріг, погіршення складу повітря, як наслідок - погіршення самопочуття.	1) Побудова укриття із захисними властивостями (ПРУ) для Халявинського ліцею, щоб він працював очно, а не дистанційно. 2) Модернізація системи опалення Халявинського ліцею шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні. 3) Відновлення рейсу автобуса Чернігів-Халявин, але через с.Полуботки та хутір Шевченка ОБОВ'ЯЗКОВО!!! 4) Забезпечення всіх матеріальних потреб ліцею, дитсадка та медпунктів чи амбулаторій на території Новобілоуської громади.	важко однозначно дати відповідь...	підтримка, матеріальне забезпечення та фінансування навчальних закладів, будинків культури.	найперше, регулярне прибирання сміття!	все, що вказано вище...
Новий Білоус												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Чернієнко Саїтлана	35 - 60 років	Новий Білоус	найманий працівник	пошкоджено вуличне освітлення по вул. Садова	відсутність вуличного освітлення по вул. Садова	забруднення лісового масиву побутовими відходами	територіальна громада може вплинути на відповідальних осіб по відновленню вуличного освітлення			ліквідація стихійних сміттєзвалищ ,контроль і покарання порушників	звернення територіальної громади по відновленню вуличного освітлення по вул. Садова
2	Пуховая Тетяна	35 - 60 років	Новий Білоус	місцеве самоврядування	пошкоджені житлові будинки, школи, об'єкти соціальної сфери	порушені загальні умови життєдіяльності населення громади: спричинення значної матеріальної шкоди населенню, велика кількість випадків смертності, масове переміщення цивільних осіб та дітей за кордон, пошкодження, транспортної інфраструктури, серйозні руйнування і пошкодження цивільної інфраструктури та житлових будинків	втрата лісонасаджень, невикористання або обмежене використання власниками земельних ділянок сільськогосподарського призначення та неодержання доходу, заміновані поля, засмічені водойми, ліси	гарне транспортне сполучення між населеними пунктами громади, що сприятиме покращенню роботи СПД, та доступності населення громади до сфери соціальних послуг, створення багатопрофільних підприємств з різними видами діяльності для збільшення робочих місць	Інвестиції, що не лише забезпечують відновлення, а і сприяють створенню нових робочих місць та збільшенню податкових надходжень., організація пасажирських перевезень для надання можливості жителям громади працевлаштуватися на території громади	запровадження пілотних проектів для культурного, освітнього та патріотичного розвитку населення громади	відновлення природних територій, які постраждали внаслідок військових дій, розмінування, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ	підтримка підприємців та бізнесу, відбудова та ремонт житла на рівні влади і міжнародних організацій, відбудова та ремонт освітньої інфраструктури, розмінування, залучення донорів, налагодження комунікації між органами місцевого самоврядування та населенням, участь в грантових програмах.

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водоєм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
3	Кузнецов Олексій	18 - 35 років	Новий Білоус	робота в ОМС.	зруйнована квартира в багатокімнатному будинку. ракета влучила прямо в кімнату.	перебування на лінії зіткнення без можливості евакуації, перебування громади на прикордонні України, зменшення і без того малого населення області, погіршення транспортної ситуації.	за мінування лісів та полів. засмічення річки Білоус.	Створення робочих місць в громаді. Поліпшення інфраструктури та виділення більшої кількості місць під житлове будівництво поблизу міста.	субсидії та зниження податків для нових підприємств. сприяння в розвитку сільськогосподарських угідь громади.	підтримка позашкільної клубної діяльності, фінансування такої діяльності клубів в залежності від кількості членів, досягнень тощо. забезпечення між сільського транспортного сполучення для учнів.	очищення річок, ставків тощо.	
4	Зарецька Ганна	35 - 60 років	Новий Білоус	земельні відносини, житлово-комунальне господарство	на території Новобілоуської сільської ради зазнали пошкоджено багато житлових будинків.	територіальні проблеми. збройна агресія РФ призводить до анексії та окупації територій. гуманітарні проблеми. Конфлікти призводять до значних гуманітарних криз. вони створюють переселенців і біженців, спричиняють велику кількість жертв серед мирного населення та призводять до економічного занепаду вражених регіонів. 3. політичні проблеми. збройна агресія РФ підтримує стабільність в регіоні, порушує міжнародні домовленості та спричиняє напруження у міжнародних відносинах. вона впливає на безпеку історично сусідніх країн і може мати великий вплив на їх геополітичну ситуацію. 4. екологічні проблеми: крім військових наслідків, збройна агресія РФ може мати серйозний вплив на довкілля. вищезазначені проблеми - лише частина наслідків збройної агресії РФ.	в теплу пору року на місцевому сміттєзвалищі постійно виникають пожежі, стоїть специфічний сморід.	Інвестиції в освіту: стимулювання підприємництва. Інфраструктурні інвестиції . розвиток регіонального туризму соціальні програми та засоби соціального забезпечення	1. сприяння місцевим підприємствам 2. розвиток місцевого кадрового потенціалу 3. сприяння підприємству 4. реклама та просування. Надання підтримки у сфері маркетингу та просування може допомогти розвитку місцевих підприємств. 5. сприяння інноваціям: Підтримка досліджень та розробки, створення інноваційних кластерів та технопарків 6. сприяння залученню іноземних інвестицій	1. проєкт "Культурна картка міста". така платформа сприятиме підтримці культурного розвитку та залученню громади до культурних заходів. 2. Ініціатива "Електронний доступ до освіти" 3. програма "Підтримка місцевих виробників": створення цифрової платформи, де місцеві виробники можуть просувати свої товари та послуги. 4. проєкт "Електронна бібліотека": створення цифрової колекції книг, журналів та інших друкованих матеріалів, доступних для всіх користувачів онлайн.	1. захист лісів: важливо забезпечити ефективний захист лісових масивів. 2. запровадження сталого лісокористування 3. збереження водних ресурсів шляхом забезпечення контролю за забрудненням та оптимізації водопостачання 4. збалансоване використання землі 5. захист та відновлення біорізноманіття 6. енергоефективність: Пропаганда використання енергоефективних технологій та альтернативних джерел енергії	1. залучення громади: забезпечення активної участі місцевих жителів у прийнятті рішень і реалізації проєктів сприяє створенню ефективних рішень, які враховують потреби громади. 2. розвиток інфраструктури: Інвестування у вдосконалення доріг, комунікаційних мереж, енергетики та інших інфраструктурних систем сприяє економічному розвитку та привабливості регіону. 3. промоція туризму: використання природних, історичних та культурних ресурсів для розвитку туризму може сприяти створенню робочих місць та збільшенню доходів місцевих жителів. 4. підтримка малого бізнесу: створення сприятливого середовища для розвитку малого бізнесу і підприємництва може сприяти економічному зростанню та зменшенню безробіття. 5. охорона довкілля: розробка та впровадження екологічно стійких

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
												технологій, заходів з відновлення довкілля та раціонального використання природних ресурсів сприятиме сталому розвитку та збереженню біорізноманіття.
5	Строга Світлана Іванівна	35 - 60 років	Новий Білоус	робота в органах місцевого самоврядування	внаслідок збройної агресії рф на території громади є людські жертви та поранення, є руйнування та пошкодження житлових будинків.	виникли проблеми з переміщенням населення, погіршення транспортної ситуації, заміновані лісів та полів, пошкодження житлового фонду. Війна призвела до дезінтеграції соціальної структури та розгладжування соціальних зв'язків. Втрати близьких, загальний стан нестабільності призвели до психологічних проблем крім того, війна змусила людей переселятися, що веде до вимушеної міграції та проблем зі здоров'ям та забезпеченням базових потреб.	Значна частина лісів пошкоджена вибухами снарядів, будівництвом інженерних споруд для захисту території пошкоджені ґрунти, засмічені водойми.	будівництво та ремонт доріг, мостів та комунікаційних мереж для покращення доступності до території, залучити інвестиції та сприяти економічному зростанню.	підтримка підприємницької діяльності шляхом створення сприятливого середовища для розвитку бізнесу запровадження спрощених процедур оформлення бізнесу, зниження бюрократичного тягара та надання консультацій можуть підтримати підприємців. Підтримка підприємницької діяльності за допомогою фінансових посиленних заходів.	розвиток освіти та культури пропонує можливості для нових знань та навичок у населення, що може підтримати утворення кваліфікованої робочої сили та підвищити конкурентоспроможність місцевого економічного сектору.	розмінування, ефективний захист лісових масивів, включаючи запровадження контролю над незаконним вирубуванням дерев; збереження якості водних джерел шляхом забезпечення контролю за забрудненням та оптимізації водопостачання; збалансоване використання землі, необхідно розвивати програми зустрічей з локальними фермерами та громадськістю, аби сприяти збільшенню наявних земельних ресурсів, зберігати природні екосистеми та стимулювати відновлення родючості ґрунтів збереження енергоефективності.	
6	Цвік Наталя	35 - 60 років	Новий Білоус	працівник культури	будинки культури та бібліотека. пошкоджені вікна, дах, двері.	втрата роботи внаслідок зруйнованих підприємств	зادимлення повітря та забруднення водойм внаслідок розташування міського сміттєзвалища	розвиток бізнесу		створення центру дозвілля. організація і облаштування культурних просторів для дітей, молоді, людей старшого віку, ветеранів. облаштування спортивного майданчика.		
7	Проценко Христина	18 - 35 років	Новий Білоус	бібліотекар	були зруйновані будинки, пошкоджені вікна в будинках, в сільській раді, пошкоджена бібліотека	внаслідок руйнування підприємств, зменшилась кількість робочих місць	забруднення повітря та водойм відбувається через сміттєзвалище, яке знаходиться неподалік Новобілоуської територіальної громади	збільшення кількості робочих місць, розвиток бізнесу	залучення спонсорів	Облаштування культурних просторів для дітей, молоді, людей старшого віку; побудова спортивного майданчику; надходження до бібліотеки цікавих книг та журналів для дітей та молоді	заходи направлені на утилізацію сміттєзвалища	
8	Плешкова Людмила Борисівна	35 - 60 років	Новий Білоус	комунальне підприємство				забезпечення технікою комунального		організація гуртків в навчальних закладах громади	сортувати сміття і віддавати на переробку,	забезпечити комунальне підприємство "Редьківське" технікою

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								підприємства "Редьківське"			економити воду, економити електроенергію.	для поліпшення відновлення території та для надання якісних послуг.
9	Йовенко Алевтина	35 - 60 років	Новий Білоус	дошкільна освіта	вбиті вікна, шибки, часткове пошкодження даху.	панічні атаки, стрес, погіршення здоров'я	забруднені водойми земля, повітря. заміновані території.	очисні системи, екологічні проекти, спрямовані на покращення якості повітря, сміттєпереробні заводи.	встановлення систем очищення стічних вод, та викидів в атмосферу	дитячі гуртки та секції різного спрямування, підтримка сталого розвитку освіти.	закриття сміттєзвалища, побудова сміттєпереробного заводу.	медична і психологічна допомога населенню.
10	Левченко Олена	35 - 60 років	Новий Білоус	продавець-консультант							прибрати несанкціоновані сміттєзвалища	
11	Вовк Марина	18 - 35 років	Новий Білоус	менеджер		діти та дорослі стали психологічно травмовані	так	дитячі майданчики встановити		у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлю садочка для облаштування укриття.	очищення лісу від небезпечних речовин та предметів	у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлю садочка для облаштування укриття з захисними властивостями...
12	Руденко Наталія Василівна	35 - 60 років	Новий Білоус	педагогічна діяльність	пошкоджена школа, садочок та житлові будинки	проблема з навчанням, зв'язком, сполученням з іншими населеними пунктами та багато інших		відновлення автомобільних шляхів, подальше впровадження соціальних програм підтримки населення, впровадити повноцінне функціонування ФАПУ			контролювати за порядком особливо в літній період на території "Лебединого озера", частіше прибирати біля автобусних зупинок та в центрі села, наводити лад біля криниць, які є на території нашого села.	-модернізація системи опалення шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні -укриття для ліцею
13	Пивовар Наталія	35 - 60 років	Новий Білоус	працювала прибиральник виробничих приміщень	пошкоджено дах будинку, димохід, вікно в будинку та на горіщі	вибуховою хвилею було пошкоджено вікна	облаштування сміттєзвалищ	сортування сміттєвих відходів для розвантаження екосистеми.		Різноманітні розвиваючі гуртки для дітей	насадження дерев для очищення повітря, але в тих місцях де це можливо	допомога з відновленням тим людям хто насправді цього потребує
14	Савчук Оксана Вікторівна	35 - 60 років	Новий Білоус	кухар в дитячому садку	дах ,в будинку стіни ,стелі, вікна , двері.	пошкоджений будинок						
15	Федоров Дмитро	18 - 35 років	Новий Білоус	органи місцевого самоврядування	680 пошкоджених, з них 54 знищено та 50 потребують капітальному ремонту. Пошкоджено 13 об'єктів комунальної власності. Пошкоджено об'єкти інфраструктури	велика кількість пошкодженого майна, різний характер пошкоджень, кожен випадок індивідуальний знищений та пошкоджений бізнес, що призвело до зменшення бюджету це призвело до простою шкіл, садочків, клубів, с ради..., не можливість фінансувати укриття, заробітну плату, відновлення, безпеку,	забруднення ґрунтів вибухонебезпечними предметами. наявність таких предметів у населення на руках	головне - вирішення безпекового питання	вирішення безпекового питання робота з внутрішнім інвестором площа спілкування місцевого бізнесу для взаємо забезпечення створення міні або крафтового виробництва створення переробного виробництва с г продукції створення індустріального парку на території громади	добудова приміщення Старобілоуського ліцею будівництво ПРУ Новобілоуського ліцею з терм модернізацією приміщення Реконструкція укриття Хмільницького ліцею з терм модернізацією приміщення...	відновна енергетика	відповіді будуть додані під час обговорення

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської громади?
						військових.... не рівномірність бюджетів громад - максі і міні бюджети - військове ПДФО						
16	Барзул Ольга	35 - 60 років	Новий Білоус	вчитель-логопед інклюзивно-ресурсного центру	майже кожен заклад загальної середньої освіти/заклад дошкільної освіти був пошкоджений під час активних бойових дій	підвищена небезпека внаслідок відсутності або недостатньої кількості надійних укриттів; погіршення якості навчально-виховного процесу в освітніх закладах, зокрема, для дітей з особливими освітніми потребами (зменшення чисельності фахівців належної кваліфікації, в тому числі: педагогів із спеціальною освітою, нестачею технічних засобів навчання для дітей з інвалідністю); негативні зміни в психічному стані та соціально-психологічного розвитку дітей через обмеженість їх можливостей в комунікації з ровесниками.	забруднення території	підвищення кваліфікації педагогічних працівників для ознайомлення їх з новітніми підходами та технологіями до подолання вищезазначених труднощів, зокрема комунікативних. По можливості облаштувати приміщення та умови для взаємодії достатньої кількості людей різного віку та мобільності.	моніторинг наявних на території громади виробничих структур з метою виявлення потенційних можливостей працевлаштування людей з інвалідністю, оскільки створення робочих місць для них може бути профінансовано з державного бюджету. цей моніторинг має відбуватися із залученням фахівців ІРЦ, що працюють на території громади, які добре обізнані з індивідуальними особливостями цього контингенту людей і можуть обґрунтувати конструктивні пропозиції для потенційних роботодавців. Цей моніторинг буде корисним не тільки для людей з особливими потребами, а й для решти населення громади, які зможуть отримати інформацію щодо наявних в громаді можливостей працевлаштування.	забезпечити для педагогічного персоналу навчальних закладів та ІРЦ, що знаходяться на території громади, проходження фахової підготовки за напрямом "Спеціальна педагогіка та інклюзивна освіта".	пропозиція: Увіковічнити пам'ять загиблих Героїв висаджуванням іменних дерев та облаштуванням парків.	
17	Ніколаєва Марина	35 - 60 років	Новий Білоус	освіта	зважаючи на територіальну наближеність до кордону з країною-агресором та постійну небезпеку обстрілів наявна реальна загроза життю та здоров'ю відвідувачів інклюзивно-ресурсного центру, який зазнав пошкоджень під час активних бойових дій.	в приміщенні Центру та в досяжній близькості від нього немає належного укриття для маломобільних груп населення, якими є відвідувачі Центру. через це загострилася проблема територіальної доступності центру, а відповідно, і його послуг, для відвідувачів - осіб з особливими освітніми потребами. фахівці вимушено надають велику частину послуг онлайн, що знижує їх якість та ефективність.		вивільнити трудовий потенціал жінок, які на даний час вимушено зайняті доглядом за дітьми з інвалідністю та людей похилого віку. Цієї мети можна досягнути шляхом створення на території Новобілоуської громади "Центру денного догляду" з облаштуванням приміщення для корекційно-розвиткової занять з фахівцями ІРЦ.	створення центру денного перебування/догляду для дітей та підлітків з порушеннями ментального та фізичного розвитку. З можливістю його відвідування і іншими категоріями населення (в тому числі тимчасового догляду немовлят та проведення дозвілля людей похилого віку).			

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
						проблеми доступності зачіпає не лише населення Новобілоуської громади, а й інших 12 ОТГ, які обслуговує Новобілоуський ІРЦ на підставі укладених угод. На території громад, які обслуговує центр, проживає 13635 дітей, з них 611 мають особливі освітні потреби і потребують супроводу та корекційно-розвиткових послуг фахівців ІРЦ.						
<i>Мохнатинський старостат</i>												
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>	<i>12</i>	<i>13</i>
1	Плотнікова Олена Володимирівна	35 - 60 років	Мохнатин	місцеве самоврядування	на території громади були зруйновані та пошкоджені житлові будинки, зазнали пошкоджень заклади освіти та культури.	закриття підприємств, скорочення робочих місць, багато людей виїхало з громади також багато людей воюють.	заміновані ,засмічені водойми, ліси та поля	інвестиційна підтримка бізнесу. транспортне сполучення між населеними пунктами. реабілітаційна підтримка військових (медична, психологічна). реалізація міні проектів на території громади, наприклад міні пекарні, кондитерського цеху, сфера побутових послуг (перукарня, швейний цех).	інвестиційна підтримка	розвиток гурткової роботи при освіті. оновлення бібліотечного фонду, також бібліотеки оснастити комп'ютерами для потреб дітей, особливо дітей, які малозабезпечені. створити ХАБ для підтримки населення та психологічного і емоційного розвантаження	розмінування ліси і поля, а також створити рекреаційних зон для залучення туристів.	в Мохнатині можна створити Територіальний Центр, в старій амбулаторії музей громади, на території пасовищі побудувати Центр з басейном
2	Юрченко Любов	більше 60 років	Мохнатин	орган місцевого самоврядування	зруйновані повністю 2 житлові будинки. 12 будинків - пошкоджено 4 господарські будівлі знищені, 12 - пошкоджено. Пошкоджено приміщення школи, амбулаторії.	ремонт житлових та господарських будівель. не в повній мірі працюють сільгоспвиробники до окупації планували створювати переробні підприємства ,але цей процес призупинився	в селах - колодязі пересихають ,не вистачає питної води. В планах було відновлення водойми в с. Мохнатин в результаті рівень води мав підвищитись.	будівництво водогону розширення меж села створення підприємств з переробки с/г продукції відновлення водойми використання наявних приміщень		відновити в селі Мохнатин роботу школи і визначити базовою на Любецькому шляху. закінчити ремонт будинку культури та облаштувати місця для відпочинку молоді	відновлення існуючої водойми	
3	Навозенко Людмила Євгенівна	35 - 60 років	Мохнатин	культура				реконструкція під житло недобудованої амбулаторії і старого приміщення амбулаторії; проведення водогону у селі; відкриття магазину.	розміщення на території господарського двору виробництва та переробки сільськогосподарської продукції	створення і облаштування культурних просторів для дітей і молоді; ремонт фасаду будинку культури; організація ритуальних послуг і послуг харчування.	відновити ставок у селі	
4	Бориско Анастасія	18 - 35 років	Мохнатин	домогосподарка						Капітальний ремонт приміщення під будівлею		

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
										садочка для облаштування укриття.		
5	Гуз Раїса	35 - 60 років	Мохнатин	освітня	пошкоджені будинки (с. Мохнатин)	психологічні	ні	ремонт доріг по селах	придбання автобуса для Довжицького ліцею	відновити роботу гуртків і факультативів у школах	боротьба з стихійними сміттєзвалищами	
6	Рилошко Віра	35 - 60 років	Мохнатин	вчитель	пошкоджені дороги	моральні проблеми				придбання шкільного автобуса для Довжицького ліцею. ремонт вікон та системи опалення у закладі.	дбати про навколишнє середовище.	
7	Пильник Тетяна	35 - 60 років	Мохнатин	освітня діяльність	руйнування будівель ,доріг	Тривожність ,стрес		створення нових робочих місць, створення соціальних програм для залучення молоді в підприємницьку діяльність.	популяризація агробізнесу, фінансова мотивація молоді	враховуючи ситуацію в країні, треба дбати про психологічне здоров'я дітей ,а також про культурну освіченість і національну ідентичність .виховувати патріотизм та медіа грамотність, аби запобігти впливу російської пропаганди.	розвивати екологічну культуру	модернізація навчальних приміщень (ремонт вікон школи та системи опалення в закладі).
8	Джола Олена	18 - 35 років	Мохнатин	догляд за дитиною	пошкоджені дороги, зазнали руйнувань від важкої техніки. Особливо між селом Кувечичі і Довжик.	з'явилися проблеми психологічного характеру, наприклад, постійна тривога і т.п. з'явилися застереження про можливі мінування полів і лісів.	в цілому ні, окрім того, що заборонено відвідувати ліси, треба бути обачним на узбіччях за селами.	відремонтувати найбільш "розбиті" ділянки дороги в громаді.		організація виїзних гуртків за інтересами у села для дітей. Як форма дозволя і емоційного розвантаження. організація бомбосховищ у садочках.		
9	Шолох Марина	18 - 35 років	Мохнатин	молодша медична сестра						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
10	Владислава Кравченко	35 - 60 років	Мохнатин	освіта	був розорений сільський магазин	багатьох чоловіків призвали до армії, також багато підприємств виїхали чи збанкрутували, що, на мій погляд, негативно вплинуло на економічний розвиток громади	стало неможливим ходити в ліс, на річку через мінну небезпеку. Також під час облоги Чернігова численні вибухи й пожежі негативно вплинули на екосистему.	створення нових підприємств, залучення інвесторів, відкриття освітніх закладів у селах	залучення іноземних інвестицій	припинити закривати в селах освітні заклади, стимулювати молодь жити в селі, збільшити виплати при народженні дітей	щонайменше - провести ретельне розмінування	в селі Мохнатин конче потрібні: школа, центральне водопостачання, дитячий майданчик, вечірні автобусні рейси для тих, хто працює в місті до 18-19 години. Бачу також важливим і перспективним побудову сміттєпереробного заводу. Крім того, необхідним вважаю підтримання доріг у стані, безпечному для пересування.
11	Юрченко Любов Миколаївна	більше 60 років	Мохнатин	орган місцевого самоврядування	знищені 2 житлові будинки пошкоджені - 12 господарські будівлі - 14 пошкоджені	відновлення та ремонт соціальних об'єктів, забезпечення населення питною водою,	внаслідок руйнування дамби водойма в с.Мохнатин обміліла, в подальшому в колодязях не стало води.	відновлення гідротехнічної споруди переробка с .г. продукції реконструкція закинутих приміщень	надати кредити для організації роботи з виробництва та переробки с .г. продукції зміна цільового призначення земельної ділянки (відкриття на базі будинку культури ритуальних послуг, послуг з харчування.	реконструкції та будівництва гідротехнічної споруди для відновлення водойми будівництво водогону для	будівництво водогону відновлення водойми реконструкція нежитлового приміщення (школи) для потреб в/ч відкриття пожежного

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водоїм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
					приміщення школи, амбулаторії, клубу			під виробництво ,житло	аеропорт) під промислове виробництво		забезпечення населення питною водою	депо в складському приміщенні, вул.Урожайна,17 надання ритуальних послуг та послуг з харчування на базі Будинку культури реконструкція нежитлового недобудованого приміщення амбулаторії та бані для потреб в/ч та житла розміщення на території бувших господарських дворів підприємств з виробництва та переробки с .г продукції відкриття в с. Мохнатин магазину
12	Пархоменко Яна Григорівна	18 - 35 років	Мохнатин	дошкільна освіта	-	-	руйнування мостів, мінування лісів	проведення водогону, відновлення школи	відновлення школи, створення пожежної частини	відкриття розвивальних осередків для дітей	створення пожежної частини	залучення спонсорів для розвитку села.
13	Баглай Юлія Вікторівна	18 - 35 років	Мохнатин	працюю в садочку				відновлення школи водопостачання	відновлення школи	відновлення ставка	відновлення ставка	
14	Пилипенко Лілія	35 - 60 років	Мохнатин	надання адмн.послуг населенню		пошкоджено верхнє покриття дороги	зменшення популяції птахів	централізоване водопостачання, реорганізація приміщення школи для розміщення в ньому житла для військових, приміщення старої амбулаторії пристосувати до пансіонату для літніх та самотніх людей	створення пекарні , відновити баню	створити власний простір для молоді на базі існуючого БК	відновлення ставка	
Хмільницький старостат												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Слюнько Людмила	35 - 60 років	Хмільниця	культура	не було	перестав ходити залізничний транспорт, виїзд людей за кордон, підвищення цін	не відчуваю	розвиток бізнесу на території громади	підвищення цін на с/г продукцію, надання земельних ділянок в оренду підприємцям	будівництво укриття, опалення культурних закладів, облаштування місця для розвитку дітей, обладнання спортивних майданчиків, придбання мультимедійних дошок	розвиток зеленого туризму, облаштування сміттєзвалищ	
2	Якименко Ганна	35 - 60 років	Хмільниця	бібліотекар	покрівля хліва, сільськогосподарські знаряддя (плуг, граблі від трактора, газовий балон на 50 літрів, медогонка, сад)	моральний, психологічний	стало більше бродячих собак та хижих звірів	проведення ямкових ремонтів доріг, придбання контейнерів для сміття по вулицях, відновлення автобусної зупинки. облаштування укриття. придбання матеріалу для плетіння маскувальних сіток.		ремонт бібліотеки : відновити електромережу, оновлення меблі та закупівля нових книжок. придбання комп'ютерної техніки з підключенням до мережі інтернету, інтерактивної дошки, проектора. у школі зробити належне укриття		

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
3	Слюнько Юрій	35 - 60 років	Хмільниця	місцеве самоврядування	Рівнопільський сільський клуб, дитячий садочок в с. Рівнопілля	перестав ходити залізничний транспорт, виїзд людей за кордон, підвищення цін, збільшилися випадки захворювання серед населення	ні	розвиток бізнесу на території громади	підвищення цін на с/г продукцію, надання в оренду земельних ділянок бізнесу	будівництво укриття, утеплення закладів, облаштування місця для розвитку дітей та молоді, а також облаштування спортивних майданчиків	розвиток зеленого туризму, своєчасне підгрівання сміттєзвалищ, їх облаштування та паспортизація	<p>облаштування пункту для офіцера поліції на території громади, встановлення камер спостереження.</p> <p>в селі Рівнопілля:</p> <ul style="list-style-type: none"> - передбачити земельну ділянку під стадіон та ФАП між трасою Чернігів - Гомель та населеним пунктом - передбачити земельну ділянку для промислової зони (розвиток бізнесу) на території господарського двору <p>В селі Хмільниця:</p> <ul style="list-style-type: none"> - земельну ділянку господарського двору для розвитку бізнесу; для будівництва соціальних об'єктів; <p>в селі Рижики передбачити навпроти колишнього ФАПу.</p> <p>в селі Рябці:</p> <ul style="list-style-type: none"> - біля залізничного переїзду передбачити земельну ділянку площею 5 га для розвитку промисловості; - передбачити земельну ділянку площею 13 га (господарські двори) для розвитку бізнесу та будівництва соціальних об'єктів. <p>між селами Хмільниця, Рябці та Рижики провести капітальний ремонт дороги для забезпечення транспортного сполучення між населеними пунктами і старостатом.</p> <p>проведення поточного ремонту доріг в населених пунктах Хмільниця, Рябці, Рижики та Рівнопілля.</p>
<i>Роїценський старостат</i>												
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	<i>11</i>	<i>12</i>	<i>13</i>
1	Чемор Ірина	35 - 60 років	Роїще	педагогічний працівник						модернізація системи опалення: встановлення твердопаливного котла,		

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водою, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
										встановлення вікон у Роїщенській гімназії		
2	Ярош Марина	18 - 35 років	Роїще	освіта						модернізація системи опалення: встановлення твердопаливного котла, встановлення вікон в Роїщенській гімназії.		
3	Лесун Юлія	18 - 35 років	Роїще	вчитель						модернізація гімназії: системи опалення - встановлення твердопаливного котла, встановлення вікон. Ремонт даху		
4	Льодова Юлія	18 - 35 років	Роїще	освіта				модернізація в певних сферах суспільства	надання допомоги для місцевої гімназії: потреба в твердопаливному котлі, вікнах та ремонті даху			
5	Панько Виталий Леонидович	більше 60 років	Роїще	освіта	немає	немає	не відчуваю	залучення інвестицій	підтримка бізнесу	матеріально-технічне забезпечення шкіл	озеленення населених пунктів	немає
6	Панько Віра	35 - 60 років	Роїще	вчитель				підготовка нової програми з питань місцевого самоврядування	залучення інвестиційних проектів по переробці сільськогосподарської продукції, приведення до вимог сучасності території торговельного майданчику в селі	модернізація Роїщенської гімназії: система опалення(встановлення твердопаливного котла), заміна дверей та вікон на металопластикові, капітальний ремонт даху школи.	очищення русла річки Стрижень в селі	допомогти людям, які дійсно потребують допомоги як матеріальної так і психологічної підтримки
7	Шевченко Дмитро Михайлович	більше 60 років	Роїще	орган місцевого самоврядування	немає	знизився фінансовий рівень спроможності громади та населення	знизився рівень води в річці Стрижень, забруднена вода, всихають дерева в лісі.	на базі дитячого садочка вул. Лугова 24 відкрити реабілітаційний центр для військовослужбовців які отримали тяжкі поранення на війні. Задіяти парк, стадіон, Будинок культури.	дотації від держави, безпроцентні кредити, зменшення податкового навантаження.	100 відсоткова освітня субвенція для сільських навчальних закладів, 100 відсоткова державна субвенція для закладів культури.	очищення від забруднення водою, ґрунтів, відновлення лісів.	в програмі передбачити питання створення належних умов для розвитку дітей, молоді, молодих сімей.
8	Насенник Віталій Миколайович	більше 60 років	Роїще	пенсіонер	не було	знизився життєвий рівень населення.	так. зникає вода в колодязях, хворіють дерева.	очистити від бруду р. Стрижень, обробка від шкідників ліси, капітальний ремонт мостів по вул. Молодіжна, Зарічна.	державна дотації на сільгосппродукцію.	державна субвенція на освіту та культуру.	очищення від бруду природного середовища	фінансова, психологічна підтримка тим кому 60+
9	Бабич Тетяна Миколаївна	35 - 60 років	Роїще	дошкільна освіта	не було	менша фінансова спроможність населення, психологічна розбалансованість.		упорядкувати інфраструктуру кладовищ.	зменшити податки, надавати державні дотації.	надання даним сферам державних субвенцій в повному обсязі.	залучення державного фінансування, коштів донорів для відновлення природного середовища.	особливу увагу приділити дітям та молоді.
10	Кулик Валентина Михайлівна	більше 60 років	Роїще	надання соціальних послуг	не було.	психологічні, фінансові.	так. забруднення приводить до захворювання природного середовища.	ремонт дамби очистка р. Стрижень. Створення зон відпочинку на берегах р. Стрижень.	надавати державні дотації для місцевих підприємств.	повна субвенція для закладів освіти та культури.	відновлення природного середовища.	приділяти належну увагу жителям 60+

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
11	Панько Анатолій Федорович	більше 60 років	Роїще	пенсіонер	не було	фінансові, економічні, психологічні.	так. зникає вода в колодязях, невеликих річках, зникають птахи, риба.	на господарчих дворах, це приблизно 30 га побудувати міні ферми (корови, свині, птиця тощо) із відповідною інфраструктурою.	безумовно надання державних дотацій.	допомога донорів, державні субвенції в повному обсязі.	відновлення та збереження природних криниць, річок, ставків, болота.	підтримка молоді, 60+.
12	Москаленко Микола Олексійович	більше 60 років	Роїще	бджільництво		економічні, фінансові.	так. природа серйозно хвора. хворіють люди, технічна вода, зникають водойми.	за підтримки міжнародних донорів та держави побудувати переробний, фасувальний цех для бджолярів (поряд мосту на перетині вулиць Миру - Зарічна.	надання державних дотацій.	100 відсоткова державна дотація на освіту та культуру.	без чистого природного середовища не буде бджіл, риби, тварин. необхідно залучати грантодавців до вирішення даної проблеми.	залучати 60+ до активної життєвої позиції.
13	Зінченко Тетяна Василівна	35 - 60 років	Роїще	місцеве самоврядування		фінансові, психологічні.	так. зникає вода у водоймах, хворіють ліси, зникають тварини, птахи.	реставрація зали в старостаті для жителів 50+. мета - психологічна, емоційна підтримка, розвантаження.	державна дотація на продукцію, доступні кредити.	повна державна субвенція для освіти та культури.	державна, донорська фінансова підтримка відновлення природного середовища.	пріоритет підтримки дітей, осіб похилого віку.
14	Шевченко Наталя Петрівна	35 - 60 років	Роїще	пенсіонер	не було	фінансові, економічні, психологічні.	так. зникають водойми, хворіє людина, ліс, тварини ,птахи.	реставрація банно-прального комбінату під сироварню.	державні дотації, доступні кредити, зменшення податкового тиску на підприємства.	утримання освіти та культури із державного бюджету.	програми - чиста питна вода, екологічно чисте пасовище, сінокоси.	підтримка всіх верств населення с. Роїще.
15	Пуцай Марина Миколаївна	35 - 60 років	Роїще	юриспруденція	не було	економічні, психологічні.	так. брак екологічно чистої води, зникає вода в колодязях.	продовження водогону по вулиці Миру в напрямку с. Халявин.	дотації на сільгосппродукцію.	Фінансування освіти і культури із державного бюджету.	програма - чиста вода. Очищення від бруду ставку.	Особлива підтримка людей із вадами здоров'я.
16	Зінченко Світлана	35 - 60 років	Роїще	освіта						ремонт даху приміщення Роїщенської гімназії, заміна вікон, модернізація системи опалення (встановлення твердопаливного котла)		
17	Кулик Марія Віталіївна	18 - 35 років	Роїще	домогосподарка, зайнята доглядом за дітьми.	не було	фінансові, психологічні.	так. проблема із водопостачанням,	необхідно пробурити свердловину та прокласти водогін на мікрорайоні "Слобода" с. Роїще вулиці Миру, Зелена, Овражна.	державна дотація на сільгосппродукцію, доступні кредити.	суттєва державна підтримка освіти та культури.	перш за все розчистити русло річки Стрижень. створити дієвий контроль за використанням ядохимікатів.	в програмах економічного відродження повинно бути питання капітального та поточного ремонту доріг комунальної власності.
18	Бабич Валентина Федорівна	більше 60 років	Роїще	культура	не було	фінансові, економічні, психологічні.	так. зникає вода у водоймах, велика кількість людей хворіє.	реставрація Будинку культури. на базі Будинку культури облаштувати виставковий павільйон.	надавати державні дотації на сільгосппродукцію, як у країнах Євросоюзу.	надання державних субвенцій на культуру та освіту. включати в програми обмін досвідом із культурними центрами Євросоюзу.	звернути увагу на відродження малих річок, питань екологічно чистої води, лісового фонду	до реалізації програм залучати підприємців, міжнародні організації фонди тощо.
19	Приходько Юрій Васильович	35 - 60 років	Роїще	сільське господарство	не було	економічна, фінансова, психологічна.	так. непридатна вода у водоймах. в літню пору практично р. Стрижень без води. водо плаваюча дика птиця відсутня.	на господарському дворі по вул. Зарічна (бувний тракторний стан, лісопилка, склади) побудувати зерносушарку, крупорушку.	доступні кредити, дотації держави на сільгосппродукцію, зменшення податкового тиску на підприємства.	суттєва допомога держави, донорів на утримання та розвиток освіти та культури.	масштабні державні програми по екологічному відродженню природного середовища.	обов'язково включати для відродження економічні складові.
20	Майборода Віра Прокопівна	35 - 60 років	Роїще	культура	не було	фінансові, психологічні.	так. захворювання людей. проблеми з чистою водою. Хворіють бджоли, свійські	виділити земельну ділянку для створення нової вулиці між вулицями Космонавтів	дотації держави на сільгосппродукцію, безпроцентні кредити на добрива, сільгосптехніку.	100 відсоткова субвенція на освіту та культуру.	залучення інвесторів для відновлення р. Стрижень та його берегів, дамби.	співпраця, обмін досвідом із країнами Євросоюзу.

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії РФ	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
							тварини. мілководдя на р. Стрижень.	і Сонячна для забудови. реставрація Будинку культури.				
21	Санюта Олена Миколаївна	35 - 60 років	Роїще	медицина	не було	фінансові, психологічні.	так. практично відсутність води у водоймах у літню пору року. хворіють жителі села, свійські тварини, птахи, вода не відповідає нормам.	передбачити для будівництва земельну ділянку між вулицями Сонячна і Космонавтів. розчистити від бруду річку Стрижень, відремонтувати дамбу. облаштувати на річці Стрижень місця для відпочинку, рибної ловлі тощо.	доступні кредити, дотації.	фінансово спроможні державні проекти по розвитку освіти та культури.	залучити інвесторів для повноцінного відновлення р. Стрижень та створення належних умов для відпочинку на річці. забезпечити екологічно чистою питною водою с. Роїще.	більше робочих місць - це реально розпочнеться відродження с. Роїще.
Проживаючі за межами громади												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Коновалова Оксана	35 - 60 років	проживаю за межами громади	учитель	-----	неможливість проведення очного навчання	ні	залучення нових інвестицій, створення умов для розвитку приватного підприємництва.	оптимізація оподаткування, додаткові пільгові можливості для роботодавців	розвиток технічної бази навчальних закладів. залучення кращого досвіду європейських країн в царині освіти, науки, культури.	дотримуватися законодавства України	постійно працювати над покращенням якості життя громади.
2	Микола	18 - 35 років	проживаю за межами громади	Інженер				розвиток інфраструктури земельної ділянки, газифікація, освітленість, каналізація.	створення робочих місць на базі розвитку харчової промисловості та місць загально відпочинку (свосвідного курортного парку)		очищення річки для створення пляжних зон.	
3	Батухно Олександр	35 - 60 років	проживаю за межами громади	культура	частково зруйнований Старобілоуський клуб, міст через р. Білоус	внаслідок руйнування даху клубу знищено музичний інструмент. Ускладнено рух				дозволити проведення культурних програм, концертів та патріотичних заходів		
4	Михайло Барбаш	35 - 60 років	проживаю за межами громади	художній керівник				розвиток культури та національних традицій		відновити культурні заходи для жителів громади. забезпечити матеріально-технічну базу БК.(концертна апаратура) створити належні умови праці для персоналу ,та художнього колективу БК.		
5	Железняк Христина	18 - 35 років	проживаю за межами громади	вчитель						будівництво бомбосховища у Халявинському ліцеї.		дорога від Халявина до міста Чернігова. заміна асфальтної ділянки.
6	Росла Ірина	18 - 35 років	проживаю за межами громади	педагог						добудова другого корпусу ліцею, ремонт даху та спортивної зали		
7	Житник Оксана	18 - 35 років	проживаю за межами громади	не працюю						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття		
8	Тетяна Муха	35 - 60 років	проживаю за межами громади	вчитель		геноцид		викликати незалежну комісію для оцінки стану території громади, з перевіркою	залучення інвесторів	1. придбання шкільного автобуса для забезпечення дітей підвозом до закладу з метою надання якісних освітніх послуг.	охорона водойм, насадження дерев та чагарників, постійний контроль, штрафні санкції	думати в першу чергу про ЛЮДЕЙ, які живуть на території громади.

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
								документації роботи посадовців		2. ремонт вікон Довжицького ліцею та системи опалення у закладі.		
9	Житник Олександр	18 - 35 років	проживаю за межами громади	виробництво меблів						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
10	Бабич Валентина	35 - 60 років	проживаю за межами громади	не працюю						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
11	Бабич Анатолій	35 - 60 років	проживаю за межами громади	сільськогосподарська						у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття.		
12	Школа Н В	35 - 60 років	проживаю за межами громади	не працюю				у Редьківському КЗДО зробити капітальний ремонт приміщення під будівлею садочка для облаштування укриття .				
13	Коновалова Оксана	35 - 60 років	проживаю за межами громади	вчитель	-----	відсутність можливості працювати в звичному очному режимі	не відчуваю	будівництво укриття для Халявинського ліцею. Модернізація системи опалення Халявинського ліцею шляхом встановлення модульної твердопаливної котельні.	врегулювання питання оподаткування (зменшення).	якомога швидше облаштувати сховище для учнів і відновити очне навчання. Оновити систему опалення в Халявинському ліцеї.	діяти виключно в рамках чинного законодавства	думати і дбати про інтереси мешканців громади, дотримуватися законодавства України.
14	Кругол Анатолій	35 - 60 років	проживаю за межами громади	посадова особа ОМС	по громаді найбільшу питому вагу займають житлові об'єкти приватної забудови, близько 13 бюджетних закладів громади, об'єкти інженерної інфраструктури(мости, дороги, лінії електропередачі)	забезпечення безпеки населення громади, поглиблення демографічної кризи, зменшення економічної активності населення та розташованих підприємств, руйнування інфраструктури	забруднення природного середовища мінно-вибуховими предметами	забезпечення безпеки проживання, створення умов що унеможливають відтік громадян з громади, розмінування забруднених мінно-вибуховими предметами територій, відновлення пошкодженої та зруйнованої інфраструктури	враховуючи близькість кордону з рф та Білоруссю - однозначно гнучка податкова політика для нашого регіону, реальні стимули для розвитку малого бізнесу	проекти направлені на згуртованість у громаді	треба терміново щось робити із сміттям(збір, сортування, переробка)	1. впровадження проєкту «Безпечна громада» - організація відео нагляду в населених пунктах громади, громадських місцях та встановлення систем оповіщення. 2. забезпечення сталого енергопостачання закладів бюджетної сфери громади за рахунок відновних та альтернативних джерел енергії.

Взяло участь в опитуванні по гугл-формі, всього по громаді– 235 респондентів

в тому числі:

Старобілоуський старостат – 57 респондентів

Редьківський старостат - 48 респондентів

Ройщенський старостат - 21 респондент

Довжицький старостат - 20 респондентів

Халявинський старостат - 18 респондентів

№ з/п	Ваші прізвище та ім'я	Вік	Населений пункт	Сфера вашої діяльності	Будь ласка, надайте опис заподіяних пошкоджень. Які об'єкти були пошкоджені або зруйновані?	Зазначте, будь ласка, характер проблем, що виникли унаслідок збройної агресії рф	Чи відчуваєте Ви негативні зміни стану природи на території Новобілоуської територіальної громади такі, як забруднення повітря, водойм, ґрунтів, руйнування екосистем? Опишіть Ваші спостереження	Які дієві заходи, на вашу думку, можуть сприяти соціальному, економічному та інфраструктурному відновленню території?	Як Ви думаєте, які заходи можна вжити для підтримки місцевих підприємств та створення нових робочих місць на території?	Розвиток освіти та культури: Які ініціативи та проекти Ви бажали б бачити в Програмі для підтримки освіти, культурного розвитку та підтримки місцевої спільноти на території?	Заходи з охорони природи: Які кроки Ви вважаєте важливими для збереження та відновлення природного середовища на цій території?	Ваші пропозиції щодо вдосконалення Програми: Які конкретні вказівки, ініціативи, ідеї або коментарі ви можете надати щодо поліпшення Програми та відновлення території Новобілоуської територіальної громади?
<p>Центр громади с. Новий Білоус - 17 респондентів Мохнатинський старостат - 14 респондентів Проживаючі за межами громади - 14 респондентів Кувечицький старостат - 13 респондентів Рудківський старостат - 10 респондентів Хмільницький старостат - 3 респондента</p>												